


                                                              P.2 Este ano tambem havera eleicao para governador do estado de
                                                                Sao Paulo. Em quem voce gostaria de votar para governador de
                                                                                    Sao Paulo este ano?
                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |Jose Serra                    |    11 |    15 |     7 |     8 |     9 |    15 |     9 |    17 |     8 |    11 |    18 |     9 |    12 |    25 |    10 |    12 |    17 |    10 |     6 |
 |Geraldo Alckmin               |     8 |     8 |     7 |    10 |     8 |     7 |     5 |     7 |     9 |     7 |     6 |     8 |     7 |     3 |     8 |     7 |     6 |     8 |     8 |
 |Marta Suplicy                 |     4 |     5 |     2 |     3 |     3 |     4 |     5 |     5 |     4 |     3 |     5 |     3 |     4 |     5 |     4 |     4 |     5 |     4 |     2 |
 |Aloizio Mercadante            |     1 |     1 |     0 |     1 |     1 |     1 |     2 |     0 |     1 |     1 |     3 |     1 |     1 |     1 |     1 |     1 |     1 |     1 |     1 |
 |Paulo Maluf                   |     1 |     1 |     0 |     0 |     0 |     1 |     2 |     1 |     1 |     1 |       |     1 |     0 |       |     1 |       |     0 |     2 |     0 |
 |Orestes Quercia               |     1 |     1 |     0 |     1 |     1 |     0 |     1 |     1 |     0 |     1 |     2 |     0 |     1 |     2 |     1 |     0 |     1 |     1 |     0 |
 |Carlos Apolinario             |     1 |     1 |     0 |     1 |     1 |     1 |     1 |       |     1 |     0 |     0 |     1 |     0 |       |     1 |     0 |     0 |     1 |     0 |
 |Guilherme Afif Domingos       |     0 |     0 |       |       |       |     1 |       |       |       |     0 |       |     0 |       |       |     0 |       |     0 |       |       |
 |Jose Anibal                   |     0 |       |     0 |       |       |     0 |       |       |       |       |     0 |       |       |     0 |       |     0 |     0 |       |       |
 |Outras respostas              |     4 |     5 |     3 |     3 |     3 |     3 |     5 |     5 |     4 |     2 |     6 |     4 |     3 |     6 |     4 |     3 |     4 |     4 |     3 |
 |Em branco/ nulo/ nenhum       |     7 |     7 |     6 |     7 |     5 |     8 |     4 |    11 |     8 |     5 |     5 |     7 |     8 |     4 |     7 |     6 |     6 |     5 |    10 |
 |Nao vota                      |     0 |     0 |     0 |       |     1 |       |     1 |     0 |     0 |     0 |     1 |     0 |     1 |     2 |     0 |     0 |     1 |       |     0 |
 |Nao sabe                      |    64 |    55 |    72 |    67 |    68 |    59 |    66 |    54 |    63 |    68 |    53 |    65 |    62 |    52 |    63 |    67 |    58 |    64 |    69 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |  Total em %                  |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |
 |  Base ponderada              |  1706 |   829 |   877 |   413 |   406 |   345 |   327 |   215 |   794 |   682 |   229 |  1247 |   260 |   153 |  1220 |   483 |   506 |   727 |   472 |
 |  Total Nos. absolutos        |  1706 |   812 |   894 |   410 |   404 |   349 |   327 |   216 |   750 |   686 |   268 |  1182 |   272 |   192 |  1234 |   466 |   573 |   733 |   398 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |SITUACAO A                    |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |Jose Serra                    |    58 |    56 |    60 |    64 |    56 |    57 |    54 |    54 |    55 |    63 |    50 |    57 |    56 |    66 |    57 |    59 |    60 |    58 |    55 |
 |Aloizio Mercadante            |    12 |    15 |    10 |    12 |    13 |    15 |    11 |    10 |     8 |    13 |    24 |    12 |    13 |    16 |    13 |    11 |    15 |    13 |     8 |
 |Orestes Quercia               |    11 |    12 |    11 |     8 |     8 |    11 |    16 |    16 |    15 |     8 |     7 |    12 |    10 |     6 |    11 |    12 |     9 |    11 |    14 |
 |Carlos Apolinario             |     5 |     5 |     4 |     6 |     6 |     4 |     4 |     1 |     5 |     5 |     2 |     4 |     6 |     2 |     5 |     3 |     3 |     6 |     5 |
 |Guilherme Afif Domingos       |     2 |     2 |     1 |     1 |     3 |     1 |     2 |     3 |     1 |     2 |     5 |     1 |     5 |     2 |     2 |     2 |     4 |     1 |     1 |
 |Cunha Lima                    |     1 |     1 |     1 |     2 |     1 |     1 |     1 |     0 |     1 |     1 |     1 |     1 |     1 |       |     1 |     1 |     1 |     1 |     1 |
 |Em branco/ nulo/ nenhum       |     7 |     6 |     9 |     5 |     9 |     7 |     7 |     8 |     8 |     6 |     7 |     7 |     7 |     6 |     7 |     7 |     8 |     6 |     8 |
 |Nao sabe                      |     4 |     3 |     5 |     2 |     4 |     5 |     4 |     8 |     6 |     3 |     3 |     5 |     1 |     1 |     4 |     6 |     1 |     4 |     8 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |SITUACAO B                    |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |Orestes Quercia               |    27 |    26 |    27 |    25 |    19 |    29 |    30 |    36 |    33 |    23 |    16 |    28 |    25 |    17 |    25 |    31 |    21 |    26 |    34 |
 |Aloizio Mercadante            |    21 |    25 |    18 |    21 |    23 |    25 |    17 |    16 |    17 |    22 |    35 |    21 |    20 |    26 |    23 |    17 |    26 |    22 |    15 |
 |Carlos Apolinario             |    10 |    11 |     8 |    16 |    11 |     8 |     6 |     2 |     8 |    12 |     5 |    10 |    11 |     7 |    11 |     7 |     8 |    12 |     7 |
 |Jose Anibal                   |     7 |     7 |     7 |     9 |    10 |     6 |     8 |     2 |     5 |     9 |     9 |     6 |    11 |    14 |     8 |     6 |    10 |     7 |     5 |
 |Guilherme Afif Domingos       |     3 |     5 |     2 |     2 |     3 |     3 |     4 |     6 |     1 |     4 |     9 |     2 |     6 |     7 |     3 |     3 |     6 |     2 |     2 |
 |Cunha Lima                    |     2 |     2 |     2 |     4 |     2 |     2 |     2 |     2 |     3 |     2 |     1 |     2 |     2 |     1 |     2 |     3 |     2 |     3 |     2 |
 |Em branco/ nulo/ nenhum       |    21 |    18 |    25 |    17 |    24 |    20 |    26 |    22 |    22 |    22 |    20 |    21 |    22 |    21 |    21 |    22 |    22 |    20 |    23 |
 |Nao sabe                      |     8 |     6 |    11 |     6 |     8 |     8 |     8 |    14 |    11 |     7 |     5 |     9 |     4 |     6 |     7 |    11 |     5 |     8 |    12 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |SITUACAO C                    |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |Orestes Quercia               |    29 |    30 |    28 |    28 |    21 |    31 |    32 |    37 |    35 |    26 |    16 |    32 |    28 |    14 |    27 |    33 |    23 |    29 |    35 |
 |Aloizio Mercadante            |    23 |    26 |    20 |    24 |    26 |    24 |    21 |    17 |    17 |    25 |    34 |    22 |    23 |    30 |    24 |    20 |    29 |    24 |    15 |
 |Carlos Apolinario             |    10 |     9 |    10 |    14 |    13 |     9 |     7 |     2 |     8 |    13 |     8 |    10 |    11 |     9 |    11 |     6 |    10 |    11 |     8 |
 |Guilherme Afif Domingos       |     3 |     5 |     2 |     1 |     3 |     3 |     5 |     6 |     1 |     4 |     9 |     2 |     5 |     9 |     3 |     3 |     7 |     2 |     1 |
 |Paulo Renato                  |     3 |     4 |     2 |     6 |     3 |     3 |     2 |     1 |     2 |     3 |     5 |     2 |     5 |     7 |     3 |     2 |     4 |     2 |     3 |
 |Cunha Lima                    |     3 |     3 |     2 |     3 |     2 |     3 |     2 |     3 |     4 |     2 |     2 |     3 |     3 |     3 |     3 |     3 |     2 |     2 |     4 |
 |Em branco/ nulo/ nenhum       |    21 |    17 |    24 |    18 |    23 |    19 |    24 |    22 |    21 |    21 |    20 |    20 |    20 |    23 |    20 |    22 |    20 |    20 |    23 |
 |Nao sabe                      |     8 |     6 |    11 |     6 |     9 |     8 |     8 |    14 |    11 |     7 |     6 |     9 |     4 |     6 |     7 |    11 |     5 |     9 |    11 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |SITUACAO D                    |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |Jose Serra                    |    50 |    49 |    51 |    54 |    52 |    46 |    49 |    49 |    47 |    55 |    49 |    50 |    47 |    60 |    49 |    52 |    54 |    50 |    46 |
 |Orestes Quercia               |    15 |    15 |    14 |     8 |    11 |    18 |    20 |    20 |    20 |    10 |     9 |    15 |    15 |     9 |    14 |    16 |    11 |    13 |    19 |
 |Marta Suplicy                 |    14 |    14 |    14 |    19 |    15 |    11 |    12 |     8 |    12 |    16 |    16 |    13 |    13 |    17 |    14 |    13 |    15 |    16 |    10 |
 |Carlos Apolinario             |     6 |     7 |     5 |     8 |     7 |     6 |     5 |     3 |     5 |     8 |     5 |     6 |     8 |     3 |     7 |     3 |     5 |     8 |     5 |
 |Guilherme Afif Domingos       |     2 |     3 |     2 |     1 |     4 |     2 |     2 |     2 |     1 |     2 |     5 |     1 |     4 |     3 |     2 |     2 |     4 |     1 |     1 |
 |Cunha Lima                    |     2 |     2 |     1 |     2 |     1 |     2 |     2 |     1 |     2 |     1 |     2 |     2 |     3 |       |     2 |     2 |     1 |     1 |     3 |
 |Em branco/ nulo/ nenhum       |     8 |     6 |     9 |     6 |     8 |     9 |     8 |     8 |     7 |     7 |    10 |     7 |     9 |     7 |     8 |     7 |     8 |     7 |     8 |
 |Nao sabe                      |     4 |     3 |     5 |     2 |     3 |     5 |     2 |     9 |     6 |     2 |     3 |     5 |     1 |     1 |     3 |     6 |     1 |     3 |     8 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |SITUACAO E                    |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |Orestes Quercia               |    28 |    30 |    27 |    25 |    22 |    32 |    31 |    38 |    34 |    27 |    16 |    30 |    30 |    15 |    27 |    32 |    23 |    30 |    32 |
 |Marta Suplicy                 |    20 |    20 |    21 |    28 |    23 |    14 |    18 |    12 |    17 |    23 |    21 |    19 |    20 |    23 |    20 |    19 |    23 |    20 |    18 |
 |Carlos Apolinario             |     9 |    11 |     7 |    13 |    11 |     9 |     6 |     3 |     7 |    12 |     7 |     9 |     9 |    10 |    11 |     5 |     9 |    11 |     7 |
 |Jose Anibal                   |     6 |     8 |     5 |     8 |     7 |     6 |     7 |     1 |     5 |     6 |    11 |     5 |     8 |    14 |     7 |     4 |    10 |     6 |     3 |
 |Guilherme Afif Domingos       |     5 |     5 |     4 |     3 |     4 |     6 |     6 |     5 |     3 |     5 |    10 |     4 |     5 |     8 |     5 |     3 |     8 |     4 |     2 |
 |Cunha Lima                    |     3 |     2 |     3 |     2 |     1 |     5 |     2 |     3 |     4 |     1 |     4 |     3 |     3 |     2 |     2 |     3 |     2 |     2 |     4 |
 |Em branco/ nulo/ nenhum       |    21 |    18 |    24 |    16 |    24 |    20 |    23 |    24 |    20 |    21 |    25 |    21 |    20 |    24 |    21 |    22 |    21 |    20 |    22 |
 |Nao sabe                      |     8 |     6 |    10 |     6 |     7 |     8 |     7 |    15 |    10 |     6 |     7 |     9 |     5 |     5 |     7 |    10 |     4 |     8 |    13 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |SITUACAO F                    |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |Orestes Quercia               |    29 |    31 |    28 |    24 |    24 |    32 |    32 |    39 |    34 |    27 |    16 |    31 |    31 |    15 |    28 |    31 |    24 |    29 |    34 |
 |Marta Suplicy                 |    20 |    20 |    20 |    30 |    23 |    15 |    17 |    11 |    17 |    24 |    21 |    20 |    19 |    23 |    21 |    18 |    23 |    21 |    16 |
 |Carlos Apolinario             |    10 |    12 |     8 |    16 |    11 |     8 |     8 |     3 |     7 |    14 |     7 |    10 |    10 |    11 |    11 |     6 |    10 |    13 |     6 |
 |Guilherme Afif Domingos       |     5 |     6 |     4 |     2 |     5 |     7 |     6 |     4 |     3 |     5 |    11 |     4 |     5 |     9 |     5 |     4 |     8 |     4 |     2 |
 |Paulo Renato                  |     3 |     4 |     2 |     3 |     4 |     3 |     5 |     1 |     3 |     3 |     6 |     3 |     4 |     7 |     4 |     2 |     5 |     3 |     3 |
 |Cunha Lima                    |     3 |     3 |     3 |     2 |     1 |     6 |     2 |     4 |     5 |     1 |     3 |     3 |     2 |     3 |     3 |     4 |     3 |     2 |     5 |
 |Em branco/ nulo/ nenhum       |    21 |    18 |    25 |    17 |    24 |    21 |    23 |    23 |    20 |    20 |    28 |    20 |    23 |    27 |    21 |    23 |    22 |    21 |    21 |
 |Nao sabe                      |     8 |     6 |    10 |     5 |     8 |     8 |     7 |    15 |    10 |     6 |     8 |     9 |     5 |     5 |     7 |    12 |     4 |     8 |    13 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |  Total em %                  |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |
 |  Base ponderada              |  1706 |   829 |   877 |   413 |   406 |   345 |   327 |   215 |   794 |   682 |   229 |  1247 |   260 |   153 |  1220 |   483 |   506 |   727 |   472 |
 |  Total Nos. absolutos        |  1706 |   812 |   894 |   410 |   404 |   349 |   327 |   216 |   750 |   686 |   268 |  1182 |   272 |   192 |  1234 |   466 |   573 |   733 |   398 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.7.  E em quais desses candidatos _________ voce nao votaria de
                                                                jeito nenhum no primeiro turno da eleicao para governador do
                                                                             estado de Sao Paulo? E qual mais?
                                                                           (Resposta estimulada e multipla, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |Marta Suplicy                 |    41 |    42 |    40 |    37 |    41 |    48 |    39 |    41 |    34 |    46 |    54 |    39 |    49 |    49 |    44 |    35 |    49 |    41 |    33 |
 |Orestes Quercia               |    28 |    30 |    26 |    23 |    36 |    30 |    25 |    23 |    20 |    31 |    47 |    23 |    36 |    54 |    31 |    21 |    41 |    25 |    17 |
 |Aloizio Mercadante            |    20 |    23 |    18 |    19 |    21 |    19 |    19 |    24 |    20 |    20 |    23 |    19 |    21 |    28 |    20 |    21 |    23 |    19 |    19 |
 |Carlos Apolinario             |    19 |    20 |    17 |    15 |    20 |    19 |    20 |    20 |    17 |    19 |    22 |    17 |    22 |    24 |    19 |    18 |    20 |    19 |    16 |
 |Cunha Lima                    |    17 |    21 |    12 |    16 |    15 |    16 |    20 |    17 |    17 |    16 |    18 |    16 |    14 |    26 |    18 |    13 |    17 |    16 |    17 |
 |Jose Anibal                   |    16 |    21 |    12 |    12 |    15 |    19 |    18 |    20 |    19 |    14 |    14 |    17 |    11 |    24 |    17 |    15 |    16 |    16 |    17 |
 |Paulo Renato                  |    16 |    19 |    12 |    14 |    13 |    15 |    18 |    21 |    18 |    13 |    15 |    15 |    12 |    22 |    15 |    16 |    15 |    15 |    16 |
 |Jose Serra                    |    15 |    17 |    12 |    11 |    20 |    17 |    12 |    12 |    14 |    14 |    18 |    14 |    17 |    12 |    15 |    15 |    16 |    15 |    12 |
 |Guilherme Afif Domingos       |    14 |    17 |    12 |    10 |    16 |    13 |    17 |    18 |    16 |    13 |    15 |    15 |    11 |    17 |    15 |    14 |    14 |    14 |    16 |
 |Votaria em qualquer um/ nao   |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |   rejeita nenhum             |     6 |     4 |     7 |     6 |     4 |     4 |     5 |    11 |     8 |     4 |     1 |     6 |     4 |     2 |     5 |     7 |     2 |     6 |     9 |
 |Rejeita todos/ nao votaria em |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |   nenhum                     |     2 |     2 |     2 |     1 |     2 |     2 |     4 |     4 |     3 |     2 |     2 |     2 |     3 |     2 |     2 |     2 |     2 |     2 |     3 |
 |Nao sabe                      |     7 |     6 |     9 |     6 |     3 |     7 |    10 |    14 |    13 |     4 |     1 |     9 |     0 |     1 |     5 |    12 |     1 |     7 |    15 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |  Total em %                  |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |
 |  Base ponderada              |  1706 |   829 |   877 |   413 |   406 |   345 |   327 |   215 |   794 |   682 |   229 |  1247 |   260 |   153 |  1220 |   483 |   506 |   727 |   472 |
 |  Total Nos. absolutos        |  1706 |   812 |   894 |   410 |   404 |   349 |   327 |   216 |   750 |   686 |   268 |  1182 |   272 |   192 |  1234 |   466 |   573 |   733 |   398 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.11 O governador Geraldo Alckmin esta completando cinco anos de
                                                             governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo um governo:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |Otimo/ bom                    |    69 |    71 |    68 |    69 |    71 |    68 |    72 |    66 |    68 |    72 |    66 |    69 |    69 |    73 |    69 |    70 |    71 |    71 |    65 |
 |Regular                       |    23 |    21 |    24 |    24 |    21 |    24 |    21 |    23 |    22 |    23 |    23 |    23 |    24 |    18 |    23 |    23 |    21 |    23 |    24 |
 |Ruim/ pessimo                 |     6 |     7 |     5 |     6 |     7 |     6 |     5 |     5 |     6 |     4 |    10 |     5 |     7 |     7 |     6 |     4 |     8 |     4 |     6 |
 |Nao sabe                      |     2 |     1 |     3 |     1 |     2 |     2 |     2 |     5 |     3 |     1 |     1 |     3 |     0 |     1 |     2 |     3 |     0 |     1 |     5 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |  Total em %                  |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |
 |  Base ponderada              |  1706 |   829 |   877 |   413 |   406 |   345 |   327 |   215 |   794 |   682 |   229 |  1247 |   260 |   153 |  1220 |   483 |   506 |   727 |   472 |
 |  Total Nos. absolutos        |  1706 |   812 |   894 |   410 |   404 |   349 |   327 |   216 |   750 |   686 |   268 |  1182 |   272 |   192 |  1234 |   466 |   573 |   733 |   398 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.12  De zero a dez que nota voce da para o desempenho do
                                                                               governador Geraldo Alckmin ?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |Zero                          |     2 |     3 |     1 |     3 |     1 |     1 |     1 |     5 |     3 |     2 |     1 |     2 |     1 |     1 |     2 |     2 |     1 |     3 |     3 |
 |1                             |     1 |     1 |     0 |     0 |     0 |     1 |     2 |       |     1 |     0 |     2 |     1 |       |     2 |     1 |       |     1 |     0 |     1 |
 |2                             |     1 |     1 |     2 |     1 |     3 |     2 |     0 |     0 |     2 |     0 |     2 |     1 |     1 |     1 |     2 |     1 |     1 |     0 |     3 |
 |3                             |     2 |     2 |     2 |     1 |     3 |     1 |     2 |     4 |     2 |     2 |     5 |     2 |     3 |     3 |     2 |     3 |     4 |     1 |     1 |
 |4                             |     3 |     2 |     4 |     4 |     2 |     3 |     2 |     2 |     2 |     3 |     3 |     2 |     3 |     7 |     3 |     3 |     5 |     1 |     3 |
 |5                             |    11 |    11 |    11 |    12 |    11 |    12 |    12 |     7 |     9 |    11 |    18 |    11 |    13 |    11 |    11 |    12 |    12 |    10 |    11 |
 |6                             |     7 |     8 |     7 |     7 |     9 |     8 |     5 |     7 |     7 |     9 |     6 |     7 |    11 |     5 |     8 |     6 |     6 |     9 |     6 |
 |7                             |    16 |    18 |    14 |    18 |    17 |    16 |    16 |    11 |    15 |    17 |    18 |    16 |    16 |    13 |    17 |    13 |    17 |    18 |    12 |
 |8                             |    26 |    29 |    24 |    27 |    32 |    26 |    25 |    18 |    23 |    29 |    31 |    25 |    29 |    37 |    28 |    22 |    32 |    28 |    18 |
 |9                             |    12 |    10 |    14 |    11 |    11 |    14 |    13 |    13 |    11 |    15 |     8 |    13 |    12 |    11 |    13 |    10 |    11 |    12 |    13 |
 |10                            |    16 |    15 |    18 |    14 |    10 |    14 |    20 |    29 |    24 |    11 |     6 |    18 |    11 |     7 |    12 |    27 |    10 |    16 |    23 |
 |Nao sabe                      |     2 |     1 |     2 |     1 |     1 |     1 |     2 |     4 |     3 |     1 |     1 |     2 |     0 |     1 |     1 |     3 |     0 |     2 |     4 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |  MEDIA                       |   7.3 |   7.2 |   7.3 |   7.2 |   7.1 |   7.2 |   7.5 |   7.5 |   7.5 |   7.3 |   6.6 |   7.4 |   7.2 |   7.0 |   7.1 |   7.6 |   7.0 |   7.4 |   7.3 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |  Total em %                  |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |
 |  Base ponderada              |  1706 |   829 |   877 |   413 |   406 |   345 |   327 |   215 |   794 |   682 |   229 |  1247 |   260 |   153 |  1220 |   483 |   506 |   727 |   472 |
 |  Total Nos. absolutos        |  1706 |   812 |   894 |   410 |   404 |   349 |   327 |   216 |   750 |   686 |   268 |  1182 |   272 |   192 |  1234 |   466 |   573 |   733 |   398 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                               P.13.  Agora pensando na pessoa do governador, na sua opiniao
                                                                     Geraldo Alckmin esta tendo um desempenho pessoal:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |Otimo/ bom                    |    68 |    69 |    68 |    62 |    71 |    72 |    72 |    66 |    66 |    70 |    69 |    68 |    69 |    78 |    69 |    66 |    73 |    69 |    62 |
 |Regular                       |    22 |    22 |    21 |    29 |    19 |    20 |    20 |    18 |    23 |    21 |    19 |    22 |    22 |    12 |    22 |    22 |    18 |    23 |    24 |
 |Ruim/ pessimo                 |     6 |     6 |     5 |     7 |     5 |     5 |     5 |     7 |     6 |     5 |     8 |     5 |     7 |     5 |     6 |     5 |     6 |     5 |     7 |
 |Nao sabe                      |     4 |     3 |     6 |     3 |     5 |     3 |     3 |     9 |     5 |     4 |     3 |     5 |     1 |     5 |     3 |     6 |     3 |     3 |     7 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |  Total em %                  |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |
 |  Base ponderada              |  1706 |   829 |   877 |   413 |   406 |   345 |   327 |   215 |   794 |   682 |   229 |  1247 |   260 |   153 |  1220 |   483 |   506 |   727 |   472 |
 |  Total Nos. absolutos        |  1706 |   812 |   894 |   410 |   404 |   349 |   327 |   216 |   750 |   686 |   268 |  1182 |   272 |   192 |  1234 |   466 |   573 |   733 |   398 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                                          



                                                              P.2 Este ano tambem havera eleicao para governador do estado de
                                                                Sao Paulo. Em quem voce gostaria de votar para governador de
                                                                                    Sao Paulo este ano?
                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
           |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                      INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                       |
           |                                        |          |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
           |                                        |          |                      SITUACAO A                      |                      SITUACAO B                      |
           |                                        |          |------------------------------------------------------+------------------------------------------------------|
           |                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|
           |                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |
           |                                        |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |  nenhum  |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |Jose Serra                              |       11 |        7 |       15 |        6 |       14 |        2 |        8 |       14 |       11 |        5 |        2 |
           |Geraldo Alckmin                         |        8 |        9 |        7 |       10 |       11 |        3 |        9 |        8 |        9 |        7 |        1 |
           |Marta Suplicy                           |        4 |        8 |        2 |        1 |        5 |        1 |        8 |        1 |        3 |        7 |        1 |
           |Aloizio Mercadante                      |        1 |        1 |        0 |        4 |        5 |          |        2 |        0 |        4 |        4 |          |
           |Paulo Maluf                             |        1 |        1 |        1 |          |          |        0 |        1 |        1 |          |          |        0 |
           |Orestes Quercia                         |        1 |        0 |        1 |        3 |          |        0 |        1 |        1 |        0 |          |          |
           |Carlos Apolinario                       |        1 |        0 |        1 |        3 |          |          |        0 |        1 |        0 |          |        2 |
           |Nao vota                                |        0 |        1 |        0 |          |          |          |          |        0 |          |        6 |          |
           |Guilherme Afif Domingos                 |        0 |          |        0 |          |          |          |          |        0 |          |          |          |
           |Jose Anibal                             |        0 |          |        0 |          |          |          |          |        0 |          |          |          |
           |Outras respostas                        |        4 |        6 |        3 |        1 |        3 |        2 |        6 |        3 |        2 |        9 |        2 |
           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |        7 |        5 |        4 |        4 |        2 |       42 |        5 |        4 |        7 |        5 |       45 |
           |Nao sabe                                |       64 |       62 |       66 |       68 |       59 |       50 |       61 |       67 |       63 |       56 |       47 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
           |  Base ponderada                        |     1706 |      538 |      834 |       93 |       67 |      103 |      515 |      879 |       95 |       51 |      104 |
           |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |      538 |      828 |       89 |       79 |      107 |      519 |      864 |      105 |       48 |      108 |
           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
           |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                      INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                       |
           |                                        |          |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
           |                                        |          |                      SITUACAO A                      |                      SITUACAO B                      |
           |                                        |          |------------------------------------------------------+------------------------------------------------------|
           |                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|
           |                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |
           |                                        |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |  nenhum  |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |SITUACAO A                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |Jose Serra                              |       58 |       47 |       71 |       60 |       43 |       31 |       45 |       71 |       58 |       54 |       27 |
           |Aloizio Mercadante                      |       12 |       22 |        7 |        6 |       26 |        5 |       24 |        6 |       19 |       14 |        5 |
           |Orestes Quercia                         |       11 |       12 |       11 |        9 |       14 |        8 |       12 |       11 |        6 |       15 |       11 |
           |Carlos Apolinario                       |        5 |        5 |        3 |       14 |        7 |        3 |        5 |        4 |        6 |        5 |        5 |
           |Guilherme Afif Domingos                 |        2 |        1 |        2 |        2 |        2 |        2 |        1 |        2 |        6 |          |        2 |
           |Cunha Lima                              |        1 |        1 |        1 |        2 |        2 |          |        1 |        1 |          |        7 |          |
           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |        7 |        6 |        3 |        4 |        6 |       44 |        7 |        3 |        3 |        1 |       43 |
           |Nao sabe                                |        4 |        5 |        1 |        2 |        1 |        8 |        5 |        1 |        2 |        4 |        8 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |SITUACAO B                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |Orestes Quercia                         |       27 |       25 |       30 |       23 |       25 |       10 |       24 |       31 |       22 |       25 |       13 |
           |Aloizio Mercadante                      |       21 |       30 |       17 |       20 |       36 |        7 |       30 |       17 |       29 |       38 |        4 |
           |Carlos Apolinario                       |       10 |        8 |        9 |       30 |       11 |        5 |        8 |       10 |       15 |       15 |        8 |
           |Jose Anibal                             |        7 |        5 |       10 |        6 |       10 |        0 |        5 |       10 |       11 |        9 |          |
           |Guilherme Afif Domingos                 |        3 |        2 |        5 |        1 |        3 |        2 |        2 |        5 |        3 |          |        2 |
           |Cunha Lima                              |        2 |        3 |        2 |        4 |          |          |        3 |        2 |        3 |        2 |          |
           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       18 |       21 |        8 |       12 |       68 |       19 |       20 |       12 |        5 |       66 |
           |Nao sabe                                |        8 |       10 |        6 |       10 |        3 |        8 |       10 |        5 |        4 |        6 |        7 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |SITUACAO C                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |Orestes Quercia                         |       29 |       27 |       33 |       25 |       28 |       12 |       26 |       34 |       15 |       33 |       15 |
           |Aloizio Mercadante                      |       23 |       33 |       19 |       18 |       33 |        7 |       32 |       18 |       36 |       29 |        5 |
           |Carlos Apolinario                       |       10 |        8 |        9 |       30 |       11 |        7 |        7 |       11 |       18 |       10 |        8 |
           |Guilherme Afif Domingos                 |        3 |        1 |        5 |        3 |        3 |        2 |        1 |        5 |        3 |          |        2 |
           |Paulo Renato                            |        3 |        2 |        4 |        5 |          |          |        1 |        4 |        5 |       12 |          |
           |Cunha Lima                              |        3 |        4 |        3 |          |        7 |          |        4 |        2 |        4 |        2 |          |
           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       15 |       21 |       10 |       15 |       65 |       17 |       20 |       14 |        8 |       61 |
           |Nao sabe                                |        8 |       10 |        6 |        9 |        3 |        8 |       11 |        5 |        5 |        6 |        8 |
           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
           |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                      INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                       |
           |                                        |          |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
           |                                        |          |                      SITUACAO A                      |                      SITUACAO B                      |
           |                                        |          |------------------------------------------------------+------------------------------------------------------|
           |                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|
           |                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |
           |                                        |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |  nenhum  |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |SITUACAO D                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |Jose Serra                              |       50 |       41 |       62 |       49 |       43 |       27 |       40 |       61 |       44 |       52 |       23 |
           |Orestes Quercia                         |       15 |       15 |       15 |       11 |       11 |        9 |       15 |       15 |       10 |       13 |       12 |
           |Marta Suplicy                           |       14 |       24 |        8 |       13 |       25 |        6 |       25 |        8 |       20 |       22 |        6 |
           |Carlos Apolinario                       |        6 |        6 |        5 |       20 |       11 |        5 |        6 |        6 |       11 |        6 |        8 |
           |Guilherme Afif Domingos                 |        2 |        1 |        3 |        2 |        6 |          |        1 |        3 |        9 |        1 |          |
           |Cunha Lima                              |        2 |        2 |        2 |        2 |          |          |        2 |        2 |        2 |        1 |          |
           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |        8 |        7 |        4 |        0 |        4 |       48 |        7 |        4 |        3 |        1 |       45 |
           |Nao sabe                                |        4 |        4 |        2 |        2 |          |        6 |        4 |        2 |        2 |        4 |        6 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |SITUACAO E                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |Orestes Quercia                         |       28 |       26 |       34 |       23 |       21 |       11 |       25 |       34 |       15 |       24 |       15 |
           |Marta Suplicy                           |       20 |       31 |       14 |       20 |       29 |       11 |       30 |       15 |       33 |       27 |        7 |
           |Carlos Apolinario                       |        9 |        8 |        9 |       29 |       10 |        5 |        9 |       10 |       10 |        6 |        8 |
           |Jose Anibal                             |        6 |        4 |        8 |        6 |       14 |        0 |        3 |        8 |       17 |       16 |          |
           |Guilherme Afif Domingos                 |        5 |        3 |        6 |        5 |        8 |          |        2 |        6 |        6 |        8 |        0 |
           |Cunha Lima                              |        3 |        3 |        3 |          |        3 |          |        3 |        2 |        4 |        6 |          |
           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       17 |       21 |        9 |       12 |       64 |       18 |       20 |       11 |        7 |       63 |
           |Nao sabe                                |        8 |        8 |        6 |        7 |        3 |        9 |        8 |        6 |        5 |        6 |        7 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |SITUACAO F                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |Orestes Quercia                         |       29 |       26 |       35 |       27 |       21 |       13 |       25 |       36 |       17 |       20 |       15 |
           |Marta Suplicy                           |       20 |       32 |       14 |       19 |       34 |        9 |       32 |       15 |       25 |       22 |        7 |
           |Carlos Apolinario                       |       10 |        9 |       10 |       23 |       11 |        6 |        9 |       10 |       16 |       14 |       10 |
           |Guilherme Afif Domingos                 |        5 |        2 |        7 |        7 |        6 |          |        2 |        7 |        7 |        5 |        0 |
           |Paulo Renato                            |        3 |        3 |        4 |        1 |        1 |          |        2 |        4 |        6 |       15 |          |
           |Cunha Lima                              |        3 |        4 |        3 |        4 |        3 |          |        3 |        3 |        7 |        8 |          |
           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       16 |       21 |        9 |       18 |       62 |       17 |       21 |       15 |        9 |       61 |
           |Nao sabe                                |        8 |        8 |        6 |        9 |        6 |        9 |        9 |        6 |        7 |        6 |        7 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
           |  Base ponderada                        |     1706 |      538 |      834 |       93 |       67 |      103 |      515 |      879 |       95 |       51 |      104 |
           |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |      538 |      828 |       89 |       79 |      107 |      519 |      864 |      105 |       48 |      108 |
           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.7.  E em quais desses candidatos _________ voce nao votaria de
                                                                jeito nenhum no primeiro turno da eleicao para governador do
                                                                             estado de Sao Paulo? E qual mais?
                                                                           (Resposta estimulada e multipla, em %)

           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
           |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                      INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                       |
           |                                        |          |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
           |                                        |          |                      SITUACAO A                      |                      SITUACAO B                      |
           |                                        |          |------------------------------------------------------+------------------------------------------------------|
           |                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|
           |                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |
           |                                        |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |  nenhum  |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |Marta Suplicy                           |       41 |       29 |       50 |       47 |       40 |       38 |       28 |       50 |       43 |       36 |       46 |
           |Orestes Quercia                         |       28 |       29 |       29 |       14 |       37 |       21 |       28 |       28 |       31 |       38 |       20 |
           |Aloizio Mercadante                      |       20 |       14 |       27 |       12 |       20 |       13 |       16 |       25 |       19 |       15 |       10 |
           |Carlos Apolinario                       |       19 |       23 |       19 |       11 |       14 |        9 |       22 |       19 |       15 |       24 |        7 |
           |Cunha Lima                              |       17 |       21 |       16 |       13 |       12 |        8 |       22 |       15 |       14 |       29 |        5 |
           |Jose Anibal                             |       16 |       22 |       15 |       12 |       10 |        7 |       23 |       14 |        9 |       27 |        7 |
           |Paulo Renato                            |       16 |       18 |       16 |        8 |       12 |        8 |       17 |       16 |       13 |       30 |        5 |
           |Jose Serra                              |       15 |       24 |        7 |       20 |       13 |       17 |       27 |        8 |       11 |        9 |       17 |
           |Guilherme Afif Domingos                 |       14 |       17 |       14 |       11 |       15 |        9 |       18 |       14 |        7 |       25 |        9 |
           |Votaria em qualquer um/ nao rejeita     |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |   nenhum                               |        6 |        8 |        3 |        5 |        3 |        6 |        7 |        4 |        6 |        2 |        6 |
           |Rejeita todos/ nao votaria em nenhum    |        2 |        2 |        0 |          |        1 |       22 |        2 |        0 |        0 |          |       21 |
           |Nao sabe                                |        7 |        5 |        8 |        8 |        3 |       12 |        5 |        7 |        7 |        4 |       11 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
           |  Base ponderada                        |     1706 |      538 |      834 |       93 |       67 |      103 |      515 |      879 |       95 |       51 |      104 |
           |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |      538 |      828 |       89 |       79 |      107 |      519 |      864 |      105 |       48 |      108 |
           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.11 O governador Geraldo Alckmin esta completando cinco anos de
                                                             governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo um governo:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
           |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                      INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                       |
           |                                        |          |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
           |                                        |          |                      SITUACAO A                      |                      SITUACAO B                      |
           |                                        |          |------------------------------------------------------+------------------------------------------------------|
           |                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|
           |                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |
           |                                        |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |  nenhum  |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |Otimo/ bom                              |       69 |       56 |       86 |       67 |       64 |       30 |       56 |       85 |       64 |       50 |       31 |
           |Regular                                 |       23 |       32 |       13 |       25 |       28 |       40 |       33 |       13 |       24 |       37 |       40 |
           |Ruim/ pessimo                           |        6 |        9 |        1 |        6 |        8 |       25 |        9 |        1 |       12 |        9 |       24 |
           |Nao sabe                                |        2 |        2 |        0 |        2 |          |        5 |        2 |        0 |          |        4 |        5 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
           |  Base ponderada                        |     1706 |      538 |      834 |       93 |       67 |      103 |      515 |      879 |       95 |       51 |      104 |
           |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |      538 |      828 |       89 |       79 |      107 |      519 |      864 |      105 |       48 |      108 |
           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.12  De zero a dez que nota voce da para o desempenho do
                                                                               governador Geraldo Alckmin ?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
           |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                      INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                       |
           |                                        |          |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
           |                                        |          |                      SITUACAO A                      |                      SITUACAO B                      |
           |                                        |          |------------------------------------------------------+------------------------------------------------------|
           |                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|
           |                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |
           |                                        |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |  nenhum  |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |Zero                                    |        2 |        3 |        0 |        0 |        3 |       14 |        3 |        0 |        1 |        1 |       14 |
           |1                                       |        1 |        0 |          |        2 |        1 |        4 |        0 |        0 |        0 |        6 |        4 |
           |2                                       |        1 |        1 |        1 |        0 |        2 |        6 |        1 |        1 |        4 |        2 |        5 |
           |3                                       |        2 |        3 |        1 |        5 |        1 |        6 |        4 |        0 |        4 |        6 |        6 |
           |4                                       |        3 |        6 |        1 |        2 |        2 |        6 |        5 |        1 |        4 |        8 |        6 |
           |5                                       |       11 |       16 |        6 |       12 |       17 |       22 |       16 |        6 |       13 |       19 |       22 |
           |6                                       |        7 |        9 |        5 |        9 |        8 |       12 |        9 |        5 |        6 |        8 |       11 |
           |7                                       |       16 |       17 |       15 |       14 |       29 |       11 |       17 |       16 |       21 |       10 |       13 |
           |8                                       |       26 |       20 |       34 |       25 |       22 |       11 |       21 |       32 |       27 |       16 |       10 |
           |9                                       |       12 |       10 |       15 |       12 |        9 |        1 |       10 |       16 |        7 |       10 |        1 |
           |10                                      |       16 |       12 |       22 |       16 |        7 |        3 |       12 |       21 |       13 |       11 |        3 |
           |Nao sabe                                |        2 |        1 |        0 |        2 |          |        4 |        1 |        0 |          |        4 |        4 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |  MEDIA                                 |      7.3 |      6.8 |      8.0 |      7.2 |      6.8 |      4.6 |      6.7 |      8.0 |      6.9 |      6.2 |      4.7 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
           |  Base ponderada                        |     1706 |      538 |      834 |       93 |       67 |      103 |      515 |      879 |       95 |       51 |      104 |
           |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |      538 |      828 |       89 |       79 |      107 |      519 |      864 |      105 |       48 |      108 |
           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                               P.13.  Agora pensando na pessoa do governador, na sua opiniao
                                                                     Geraldo Alckmin esta tendo um desempenho pessoal:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
           |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                      INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                       |
           |                                        |          |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
           |                                        |          |                      SITUACAO A                      |                      SITUACAO B                      |
           |                                        |          |------------------------------------------------------+------------------------------------------------------|
           |                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|
           |                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |
           |                                        |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |  nenhum  |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |Otimo/ bom                              |       68 |       57 |       83 |       59 |       61 |       34 |       58 |       82 |       62 |       52 |       32 |
           |Regular                                 |       22 |       32 |       13 |       32 |       28 |       24 |       31 |       14 |       27 |       33 |       27 |
           |Ruim/ pessimo                           |        6 |        8 |        1 |        4 |        8 |       26 |        9 |        1 |        9 |        9 |       25 |
           |Nao sabe                                |        4 |        3 |        2 |        5 |        4 |       16 |        3 |        2 |        2 |        6 |       16 |
           |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
           |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
           |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
           |  Base ponderada                        |     1706 |      538 |      834 |       93 |       67 |      103 |      515 |      879 |       95 |       51 |      104 |
           |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |      538 |      828 |       89 |       79 |      107 |      519 |      864 |      105 |       48 |      108 |
           +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                                          



                                                              P.2 Este ano tambem havera eleicao para governador do estado de
                                                                Sao Paulo. Em quem voce gostaria de votar para governador de
                                                                                    Sao Paulo este ano?
                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Jose Serra               |   11 |   17 |    1 |    3 |    2 |    9 |      |   11 |    8 |   12 |   22 |   22 |    7 |   10 |   12 |    9 |   11 |   28 |   19 |    9 |    9 |
      |Geraldo Alckmin          |    8 |    8 |    8 |    8 |    7 |    1 |    2 |   10 |    8 |   10 |    8 |    6 |    3 |    5 |   11 |    8 |    6 |    2 |    8 |    2 |    6 |
      |Marta Suplicy            |    4 |    2 |   11 |    2 |    3 |    1 |    7 |    2 |    8 |    3 |    3 |    1 |    2 |    3 |    3 |    7 |    2 |    1 |    1 |    4 |    3 |
      |Aloizio Mercadante       |    1 |    0 |    7 |      |    1 |    1 |      |    0 |    4 |    0 |      |    1 |      |      |      |    4 |    0 |      |      |      |      |
      |Paulo Maluf              |    1 |    1 |    1 |    2 |      |    1 |      |    2 |    1 |    0 |    4 |      |      |    0 |    2 |    1 |    0 |    1 |    4 |      |    0 |
      |Orestes Quercia          |    1 |    0 |      |    5 |    1 |    1 |      |    2 |    0 |      |      |      |      |      |    2 |      |      |    1 |      |      |      |
      |Carlos Apolinario        |    1 |    0 |      |      |    8 |      |      |      |      |    5 |      |      |      |      |      |      |    5 |      |      |      |      |
      |Guilherme Afif Domingos  |    0 |    0 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |    3 |      |      |      |      |      |    3 |      |      |      |
      |Jose Anibal              |    0 |    0 |      |      |      |      |      |      |      |      |    0 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |    0 |
      |Outras respostas         |    4 |    3 |    6 |    8 |    4 |    9 |    3 |    4 |    5 |    5 |    4 |    6 |    1 |    3 |    4 |    4 |    3 |    7 |   15 |    5 |    3 |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |    7 |    4 |    2 |   10 |    9 |    1 |   32 |    6 |    3 |    4 |    6 |    1 |      |   16 |    6 |    3 |    7 |    1 |    5 |    4 |   14 |
      |Nao vota                 |    0 |    0 |      |      |      |      |    2 |      |    1 |      |      |      |      |    1 |      |    1 |      |      |      |      |    1 |
      |Nao sabe                 |   64 |   64 |   64 |   61 |   66 |   74 |   54 |   63 |   63 |   60 |   52 |   61 |   87 |   62 |   60 |   64 |   64 |   57 |   47 |   77 |   64 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  983 |  210 |  192 |   77 |   30 |  123 |  455 |  360 |  162 |  126 |   56 |   38 |  366 |  493 |  390 |  167 |   57 |   52 |   48 |  356 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  944 |  223 |  189 |   96 |   30 |  153 |  402 |  373 |  176 |  138 |   64 |   41 |  390 |  440 |  401 |  178 |   71 |   59 |   49 |  390 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO A               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Jose Serra               |   58 |  100 |      |      |      |      |      |   58 |   41 |   52 |   90 |   46 |   73 |   67 |   60 |   46 |   53 |   59 |   79 |   60 |   67 |
      |Aloizio Mercadante       |   12 |      |  100 |      |      |      |      |    2 |   54 |    1 |    1 |    5 |      |      |    1 |   50 |    4 |    1 |    2 |    1 |    0 |
      |Orestes Quercia          |   11 |      |      |  100 |      |      |      |   38 |    3 |    1 |    3 |      |      |    0 |   35 |    2 |    2 |      |    5 |    4 |    0 |
      |Carlos Apolinario        |    5 |      |      |      |  100 |      |      |    1 |    1 |   38 |    2 |    1 |    6 |    1 |    0 |    1 |   37 |      |    6 |   11 |    1 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    2 |      |      |      |      |  100 |      |    1 |    1 |    0 |      |   44 |      |    0 |    1 |    1 |      |   40 |    3 |      |    0 |
      |Cunha Lima               |    1 |      |      |      |      |      |      |      |      |    4 |    1 |    4 |   21 |      |    2 |      |      |      |    1 |   22 |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |    7 |      |      |      |      |      |  100 |      |    0 |    1 |    0 |      |      |   32 |    0 |    0 |    3 |      |    3 |      |   31 |
      |Nao sabe                 |    4 |      |      |      |      |      |      |    1 |    0 |    1 |    2 |      |      |      |    1 |    0 |    1 |      |      |    1 |    0 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO B               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   27 |   27 |    4 |   91 |    6 |    9 |      |  100 |      |      |      |      |      |      |   84 |    4 |   10 |    6 |    5 |      |    1 |
      |Aloizio Mercadante       |   21 |   15 |   93 |    6 |    3 |    6 |    1 |      |  100 |      |      |      |      |      |    3 |   84 |    5 |      |    9 |    1 |    0 |
      |Carlos Apolinario        |   10 |    9 |    1 |    1 |   81 |    1 |    2 |      |      |  100 |      |      |      |      |    3 |    1 |   73 |    3 |   11 |   23 |    0 |
      |Jose Anibal              |    7 |   12 |    1 |    2 |    4 |      |    0 |      |      |      |  100 |      |      |      |    5 |    7 |    6 |    7 |   55 |   18 |    4 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    3 |    3 |    1 |      |    1 |   82 |      |      |      |      |      |  100 |      |      |    0 |    1 |    1 |   80 |    4 |    5 |      |
      |Cunha Lima               |    2 |    3 |      |      |    3 |      |      |      |      |      |      |      |  100 |      |    0 |    1 |    1 |      |   11 |   52 |    1 |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   25 |      |    0 |    3 |    1 |   96 |      |      |      |      |      |      |  100 |    3 |    2 |    2 |    3 |    5 |      |   92 |
      |Nao sabe                 |    8 |    8 |      |    0 |      |      |    1 |      |      |      |      |      |      |      |    1 |    0 |    2 |    1 |      |    1 |    2 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO C               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   29 |   30 |    3 |   90 |    1 |    9 |    1 |   91 |    4 |   10 |   19 |    4 |    6 |    4 |  100 |      |      |      |      |      |      |
      |Aloizio Mercadante       |   23 |   18 |   93 |    4 |    5 |    7 |    1 |    3 |   92 |    3 |   21 |    5 |    6 |    2 |      |  100 |      |      |      |      |      |
      |Carlos Apolinario        |   10 |    9 |    3 |    2 |   80 |      |    4 |    4 |    2 |   75 |    8 |    2 |    4 |    1 |      |      |  100 |      |      |      |      |
      |Guilherme Afif Domingos  |    3 |    3 |    0 |      |      |   76 |      |    1 |      |    1 |    3 |   81 |      |    1 |      |      |      |  100 |      |      |      |
      |Paulo Renato             |    3 |    4 |    0 |    1 |    4 |    6 |    1 |    1 |    1 |    3 |   23 |    4 |   15 |    1 |      |      |      |      |  100 |      |      |
      |Cunha Lima               |    3 |    3 |    0 |    1 |    7 |      |      |      |    0 |    7 |    7 |    5 |   64 |      |      |      |      |      |      |  100 |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   24 |    0 |    1 |    3 |    1 |   91 |    0 |    0 |    1 |   12 |      |    6 |   90 |      |      |      |      |      |      |  100 |
      |Nao sabe                 |    8 |    8 |      |      |      |      |    1 |    0 |    0 |      |    7 |      |      |    1 |      |      |      |      |      |      |      |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO D               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Jose Serra               |   50 |   79 |   23 |    5 |    8 |    9 |    2 |   41 |   48 |   38 |   78 |   50 |   29 |   62 |   44 |   52 |   30 |   55 |   67 |   42 |   63 |
      |Orestes Quercia          |   15 |    7 |    8 |   80 |    2 |    8 |    1 |   47 |    6 |    1 |    2 |    1 |      |    1 |   44 |    5 |    3 |    1 |    1 |      |    1 |
      |Marta Suplicy            |   14 |    8 |   40 |   13 |   12 |    9 |   25 |   10 |   28 |   11 |    7 |    6 |   25 |   10 |   10 |   26 |   11 |    2 |   21 |   13 |   10 |
      |Carlos Apolinario        |    6 |    3 |    7 |    1 |   71 |    1 |    3 |    1 |    4 |   48 |    6 |      |    5 |    0 |    0 |    4 |   53 |    1 |    1 |    1 |      |
      |Guilherme Afif Domingos  |    2 |    1 |    2 |      |    3 |   66 |      |    1 |    2 |    1 |    2 |   36 |      |      |      |    3 |    3 |   35 |    1 |      |    0 |
      |Cunha Lima               |    2 |    1 |    1 |    1 |    3 |      |      |    0 |    1 |    1 |    3 |    4 |   41 |    1 |      |    1 |      |    3 |    6 |   44 |    1 |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |    8 |    1 |   14 |    0 |      |    7 |   69 |    0 |    8 |      |    0 |    3 |      |   26 |    1 |    8 |    1 |    3 |    3 |      |   25 |
      |Nao sabe                 |    4 |    0 |    5 |      |      |      |    0 |      |    3 |      |    2 |      |      |    0 |      |    2 |      |      |      |      |      |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO E               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   28 |   27 |   16 |   88 |      |    8 |    2 |   85 |   16 |    7 |    4 |    5 |    6 |    5 |   82 |   15 |    4 |    4 |    5 |    9 |    2 |
      |Marta Suplicy            |   20 |   18 |   43 |   11 |   17 |    7 |   26 |   11 |   40 |   18 |   20 |   10 |   22 |   16 |   12 |   41 |   14 |    7 |   23 |   19 |   16 |
      |Carlos Apolinario        |    9 |    8 |    8 |    0 |   76 |      |    2 |    2 |    7 |   66 |    8 |    2 |      |    0 |    1 |    6 |   69 |      |    8 |    4 |    0 |
      |Jose Anibal              |    6 |    9 |    4 |      |    3 |      |    0 |    1 |    5 |    6 |   58 |    1 |    4 |    0 |    3 |    7 |    6 |    6 |   48 |   12 |    4 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    5 |    4 |    4 |    1 |      |   76 |      |    0 |    6 |    1 |    3 |   76 |    3 |    1 |    0 |    5 |    3 |   79 |    4 |      |    0 |
      |Cunha Lima               |    3 |    3 |    1 |      |    1 |    1 |      |    1 |    2 |    1 |    3 |    4 |   60 |    0 |    1 |    2 |    1 |      |    7 |   56 |    0 |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   24 |   18 |      |    3 |    7 |   69 |    0 |   17 |      |    4 |    3 |    5 |   76 |    0 |   18 |    2 |    3 |    4 |      |   77 |
      |Nao sabe                 |    8 |    7 |    7 |      |      |      |    0 |    0 |    6 |      |    0 |    1 |      |    2 |    0 |    5 |    2 |    1 |      |      |    1 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO F               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   29 |   29 |   18 |   84 |    5 |    9 |    2 |   82 |   17 |    5 |   15 |    8 |   11 |    6 |   81 |   18 |    5 |    4 |    7 |    4 |    3 |
      |Marta Suplicy            |   20 |   18 |   42 |   13 |   13 |    9 |   26 |   12 |   39 |   18 |   20 |    6 |   26 |   17 |   14 |   40 |   13 |    6 |   17 |   19 |   15 |
      |Carlos Apolinario        |   10 |    8 |    8 |    1 |   76 |      |    4 |    2 |    8 |   68 |   11 |      |    1 |    1 |    2 |    8 |   71 |    1 |    8 |    5 |    1 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    5 |    5 |    4 |      |    1 |   75 |      |    0 |    6 |    3 |    4 |   77 |    1 |    1 |    1 |    5 |    2 |   85 |    1 |      |    1 |
      |Paulo Renato             |    3 |    4 |    3 |    1 |    5 |      |    1 |    2 |    3 |    5 |   18 |    1 |    2 |    1 |    1 |    3 |    3 |      |   57 |    5 |    0 |
      |Cunha Lima               |    3 |    4 |    1 |    1 |    1 |      |      |    1 |    3 |    2 |    9 |    4 |   54 |      |    1 |    2 |    3 |      |    9 |   68 |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   25 |   17 |      |      |    7 |   66 |    0 |   17 |    0 |   18 |    3 |    5 |   72 |    0 |   19 |    1 |    3 |      |      |   78 |
      |Nao sabe                 |    8 |    7 |    7 |      |      |      |    0 |    0 |    6 |      |    5 |    1 |      |    2 |    0 |    5 |    2 |    1 |      |      |    1 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  983 |  210 |  192 |   77 |   30 |  123 |  455 |  360 |  162 |  126 |   56 |   38 |  366 |  493 |  390 |  167 |   57 |   52 |   48 |  356 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  944 |  223 |  189 |   96 |   30 |  153 |  402 |  373 |  176 |  138 |   64 |   41 |  390 |  440 |  401 |  178 |   71 |   59 |   49 |  390 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.7.  E em quais desses candidatos _________ voce nao votaria de
                                                                jeito nenhum no primeiro turno da eleicao para governador do
                                                                             estado de Sao Paulo? E qual mais?
                                                                           (Resposta estimulada e multipla, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Marta Suplicy            |   41 |   49 |   28 |   36 |   38 |   74 |   23 |   43 |   35 |   46 |   47 |   70 |   36 |   43 |   43 |   36 |   48 |   77 |   41 |   31 |   45 |
      |Orestes Quercia          |   28 |   32 |   37 |      |   32 |   39 |   27 |      |   42 |   30 |   38 |   51 |   30 |   40 |      |   41 |   30 |   58 |   37 |   37 |   43 |
      |Aloizio Mercadante       |   20 |   26 |      |   28 |    5 |   34 |    9 |   27 |      |   26 |   25 |   41 |   28 |   26 |   28 |      |   20 |   54 |   21 |   25 |   28 |
      |Carlos Apolinario        |   19 |   21 |   26 |   20 |      |   27 |    5 |   22 |   23 |      |   21 |   32 |   12 |   20 |   22 |   25 |      |   29 |   12 |   12 |   20 |
      |Cunha Lima               |   17 |   18 |   20 |   21 |   10 |   19 |    5 |   19 |   18 |   12 |   16 |   28 |      |   18 |   17 |   21 |   14 |   25 |   15 |      |   17 |
      |Jose Anibal              |   16 |   16 |   22 |   20 |   18 |   14 |    8 |   17 |   19 |   16 |      |   24 |   15 |   18 |   17 |   18 |   12 |   23 |    4 |   11 |   18 |
      |Paulo Renato             |   16 |   15 |   17 |   19 |   21 |   15 |   10 |   15 |   15 |   18 |   13 |   15 |   33 |   17 |   16 |   16 |   14 |   20 |      |   30 |   16 |
      |Jose Serra               |   15 |      |   42 |   34 |   33 |   30 |   34 |   14 |   26 |   13 |    1 |   20 |    9 |   11 |   13 |   22 |   18 |   14 |    6 |   12 |   11 |
      |Guilherme Afif Domingos  |   14 |   15 |   20 |   18 |   13 |      |   10 |   15 |   18 |   13 |   11 |      |   20 |   15 |   16 |   17 |   11 |      |    9 |   24 |   16 |
      |Votaria em qualquer um/  |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |   nao rejeita nenhum    |    6 |    6 |    4 |    7 |    2 |    1 |    1 |    6 |    4 |    5 |    8 |      |    2 |    5 |    6 |    3 |    5 |    1 |   20 |    2 |    4 |
      |Rejeita todos/ nao       |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |   votaria em nenhum     |    2 |      |      |      |      |      |   30 |      |      |      |      |      |      |   10 |      |      |      |      |      |      |   11 |
      |Nao sabe                 |    7 |    6 |    5 |    7 |    1 |    9 |    8 |    6 |    4 |    2 |    4 |    4 |    1 |    7 |    7 |    4 |    2 |    4 |    2 |      |    7 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  983 |  210 |  192 |   77 |   30 |  123 |  455 |  360 |  162 |  126 |   56 |   38 |  366 |  493 |  390 |  167 |   57 |   52 |   48 |  356 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  944 |  223 |  189 |   96 |   30 |  153 |  402 |  373 |  176 |  138 |   64 |   41 |  390 |  440 |  401 |  178 |   71 |   59 |   49 |  390 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.11 O governador Geraldo Alckmin esta completando cinco anos de
                                                             governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo um governo:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Otimo/ bom               |   69 |   79 |   63 |   67 |   69 |   64 |   36 |   76 |   68 |   67 |   83 |   69 |   69 |   64 |   77 |   68 |   69 |   84 |   80 |   65 |   64 |
      |Regular                  |   23 |   17 |   29 |   26 |   28 |   20 |   38 |   20 |   24 |   27 |   13 |   25 |   28 |   23 |   18 |   25 |   26 |   10 |   18 |   28 |   23 |
      |Ruim/ pessimo            |    6 |    4 |    8 |    7 |    2 |   16 |   19 |    4 |    8 |    5 |    4 |    6 |    3 |   10 |    5 |    7 |    5 |    6 |    2 |    6 |   10 |
      |Nao sabe                 |    2 |    1 |      |    0 |    1 |      |    7 |    0 |      |    1 |      |      |      |    3 |    1 |      |    1 |      |      |      |    3 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  983 |  210 |  192 |   77 |   30 |  123 |  455 |  360 |  162 |  126 |   56 |   38 |  366 |  493 |  390 |  167 |   57 |   52 |   48 |  356 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  944 |  223 |  189 |   96 |   30 |  153 |  402 |  373 |  176 |  138 |   64 |   41 |  390 |  440 |  401 |  178 |   71 |   59 |   49 |  390 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.12  De zero a dez que nota voce da para o desempenho do
                                                                               governador Geraldo Alckmin ?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Zero                     |    2 |    1 |    2 |    1 |    1 |    9 |   11 |    1 |    1 |    2 |      |    5 |      |    5 |    1 |    1 |    2 |    4 |      |    1 |    5 |
      |1                        |    1 |    0 |    2 |      |    1 |      |    3 |      |    1 |    1 |      |      |    1 |    1 |      |    1 |    1 |      |      |    1 |    1 |
      |2                        |    1 |    1 |    1 |    0 |    1 |    1 |   10 |    1 |    1 |    0 |    1 |    1 |    1 |    3 |    0 |    1 |    2 |    1 |    1 |    1 |    4 |
      |3                        |    2 |    1 |    3 |    6 |    1 |    6 |    6 |    3 |    4 |    1 |    1 |    1 |    2 |    2 |    2 |    4 |    1 |    1 |    1 |    3 |    2 |
      |4                        |    3 |    3 |    3 |    3 |    3 |    6 |    7 |    1 |    4 |    3 |    5 |    3 |      |    4 |    2 |    3 |    3 |      |    7 |    4 |    4 |
      |5                        |   11 |    9 |   19 |    9 |    9 |    6 |   20 |    9 |   16 |   11 |    7 |    5 |    2 |   11 |    8 |   15 |   12 |    5 |   13 |    6 |   11 |
      |6                        |    7 |    6 |    9 |    8 |   15 |    1 |    8 |    6 |    9 |   10 |    6 |    5 |    5 |    7 |    6 |    9 |   11 |    1 |    2 |    1 |    6 |
      |7                        |   16 |   15 |   24 |   15 |   18 |   24 |   12 |   14 |   20 |   16 |   14 |   23 |   10 |   16 |   15 |   18 |   13 |   20 |   11 |    8 |   16 |
      |8                        |   26 |   32 |   17 |   25 |   23 |   27 |   10 |   28 |   23 |   28 |   28 |   39 |   39 |   25 |   27 |   24 |   27 |   41 |   37 |   31 |   25 |
      |9                        |   12 |   15 |    9 |    6 |   13 |   11 |    5 |   15 |    8 |   13 |   21 |    9 |   24 |   10 |   15 |   10 |   16 |   12 |   11 |   25 |    9 |
      |10                       |   16 |   18 |   11 |   26 |   16 |    9 |    6 |   23 |   12 |   15 |   17 |   11 |   15 |   15 |   22 |   14 |   13 |   14 |   18 |   20 |   15 |
      |Nao sabe                 |    2 |    0 |      |    1 |    1 |      |    3 |    0 |      |    1 |      |      |      |    2 |    1 |      |    1 |      |      |      |    1 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |  MEDIA                  |  7.3 |  7.7 |  6.7 |  7.5 |  7.4 |  6.5 |  5.0 |  7.8 |  6.9 |  7.3 |  7.8 |  7.3 |  8.0 |  6.9 |  7.8 |  7.0 |  7.2 |  7.6 |  7.6 |  7.9 |  6.9 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  983 |  210 |  192 |   77 |   30 |  123 |  455 |  360 |  162 |  126 |   56 |   38 |  366 |  493 |  390 |  167 |   57 |   52 |   48 |  356 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  944 |  223 |  189 |   96 |   30 |  153 |  402 |  373 |  176 |  138 |   64 |   41 |  390 |  440 |  401 |  178 |   71 |   59 |   49 |  390 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                               P.13.  Agora pensando na pessoa do governador, na sua opiniao
                                                                     Geraldo Alckmin esta tendo um desempenho pessoal:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO A                |                   SITUACAO B                   |                   SITUACAO C                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Aloi- |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Ores- |Aloi- |Carlos| Gui- |Paulo |Cunha |  Em  |
      |                         |      |Serra | zio  | tes  |Apoli-|lher- |branco| tes  | zio  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco| tes  | zio  |Apoli-|lher- |Rena- | Lima |branco|
      |                         |      |      |Merca-|Quer- |nario |  me  |/     |Quer- |Merca-|nario | bal  |  me  |      |/     |Quer- |Merca-|nario |  me  |  to  |      |/     |
      |                         |      |      |dante | cia  |      | Afif |nulo/ | cia  |dante |      |      | Afif |      |nulo/ | cia  |dante |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Otimo/ bom               |   68 |   77 |   61 |   68 |   74 |   77 |   33 |   76 |   65 |   73 |   79 |   72 |   62 |   60 |   76 |   66 |   73 |   78 |   70 |   68 |   61 |
      |Regular                  |   22 |   18 |   28 |   24 |   20 |    7 |   31 |   19 |   26 |   21 |   18 |   17 |   36 |   22 |   18 |   26 |   21 |   10 |   27 |   29 |   21 |
      |Ruim/ pessimo            |    6 |    3 |    9 |    6 |    5 |   16 |   23 |    4 |    8 |    3 |    3 |    6 |    2 |   10 |    4 |    7 |    3 |    7 |    2 |    3 |   10 |
      |Nao sabe                 |    4 |    2 |    3 |    2 |    2 |      |   13 |    1 |    2 |    3 |    0 |    6 |      |    8 |    1 |    1 |    3 |    6 |      |    1 |    8 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  983 |  210 |  192 |   77 |   30 |  123 |  455 |  360 |  162 |  126 |   56 |   38 |  366 |  493 |  390 |  167 |   57 |   52 |   48 |  356 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  944 |  223 |  189 |   96 |   30 |  153 |  402 |  373 |  176 |  138 |   64 |   41 |  390 |  440 |  401 |  178 |   71 |   59 |   49 |  390 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                                          



                                                              P.2 Este ano tambem havera eleicao para governador do estado de
                                                                Sao Paulo. Em quem voce gostaria de votar para governador de
                                                                                    Sao Paulo este ano?
                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                           |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  | AVALIACAO DO GOVERNADOR  |  AVALIACAO DO PREFEITO   |
                           |                                        |        |           LULA           |         ALCKMIN          |          SERRA           |
                           |                                        |        |--------------------------+--------------------------+--------------------------|
                           |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                           |                                        |        |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |Jose Serra                              |     11 |      8 |     11 |     15 |     13 |      7 |      4 |     21 |      9 |      1 |
                           |Geraldo Alckmin                         |      8 |      8 |      8 |      5 |     10 |      3 |      3 |      9 |      7 |      6 |
                           |Marta Suplicy                           |      4 |      6 |      3 |      2 |      2 |      7 |     11 |      4 |     10 |     19 |
                           |Aloizio Mercadante                      |      1 |      2 |      1 |      0 |      1 |      2 |      4 |      0 |      2 |      1 |
                           |Paulo Maluf                             |      1 |      1 |      1 |      1 |      1 |      0 |      0 |      2 |      0 |      0 |
                           |Orestes Quercia                         |      1 |      1 |      0 |      1 |      1 |      0 |      2 |      1 |      1 |      0 |
                           |Carlos Apolinario                       |      1 |      0 |      1 |      0 |      1 |      1 |        |      0 |      1 |        |
                           |Nao vota                                |      0 |        |      0 |      1 |        |      1 |        |        |        |        |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |      0 |      0 |        |        |      0 |        |        |        |        |        |
                           |Jose Anibal                             |      0 |        |      0 |        |      0 |        |        |      0 |        |        |
                           |Outras respostas                        |      4 |      5 |      3 |      3 |      4 |      3 |      7 |      5 |      4 |      7 |
                           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |      7 |      5 |      6 |     11 |      4 |      9 |     27 |      4 |      8 |     14 |
                           |Nao sabe                                |     64 |     64 |     66 |     60 |     64 |     66 |     42 |     53 |     56 |     51 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |                                        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |  Total em %                            |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |
                           |  Base ponderada                        |   1706 |    594 |    680 |    423 |   1185 |    387 |     98 |    201 |    161 |     94 |
                           |  Total Nos. absolutos                  |   1706 |    574 |    666 |    458 |   1149 |    411 |    120 |    475 |    381 |    223 |
                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                           |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  | AVALIACAO DO GOVERNADOR  |  AVALIACAO DO PREFEITO   |
                           |                                        |        |           LULA           |         ALCKMIN          |          SERRA           |
                           |                                        |        |--------------------------+--------------------------+--------------------------|
                           |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                           |                                        |        |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |SITUACAO A                              |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |Jose Serra                              |     58 |     48 |     62 |     64 |     65 |     43 |     38 |     77 |     46 |     14 |
                           |Aloizio Mercadante                      |     12 |     21 |     10 |      5 |     11 |     16 |     16 |      5 |     17 |     29 |
                           |Orestes Quercia                         |     11 |     14 |     11 |      8 |     11 |     13 |     15 |      9 |     10 |     16 |
                           |Carlos Apolinario                       |      5 |      5 |      4 |      4 |      4 |      6 |      2 |      4 |      9 |      8 |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |      2 |      1 |      1 |      4 |      2 |      2 |      5 |      1 |      2 |      1 |
                           |Cunha Lima                              |      1 |      1 |      2 |      1 |      1 |      2 |        |      0 |      0 |      2 |
                           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |      7 |      5 |      6 |     12 |      4 |     12 |     24 |      3 |     11 |     26 |
                           |Nao sabe                                |      4 |      5 |      5 |      2 |      2 |      8 |      1 |      1 |      3 |      4 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |SITUACAO B                              |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |Orestes Quercia                         |     27 |     27 |     27 |     26 |     29 |     23 |     17 |     22 |     20 |     17 |
                           |Aloizio Mercadante                      |     21 |     29 |     20 |     13 |     21 |     22 |     28 |     15 |     27 |     33 |
                           |Carlos Apolinario                       |     10 |      8 |     10 |     11 |      9 |     11 |      9 |     12 |     13 |      8 |
                           |Jose Anibal                             |      7 |      7 |      6 |      9 |      9 |      4 |      5 |     15 |      4 |      4 |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |      3 |      2 |      4 |      5 |      3 |      4 |      4 |      5 |      4 |      2 |
                           |Cunha Lima                              |      2 |      3 |      2 |      1 |      2 |      3 |      1 |      2 |      3 |      3 |
                           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |     21 |     16 |     21 |     29 |     20 |     22 |     36 |     23 |     24 |     28 |
                           |Nao sabe                                |      8 |      8 |     10 |      6 |      7 |     11 |      0 |      6 |      6 |      4 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |SITUACAO C                              |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |Orestes Quercia                         |     29 |     29 |     30 |     27 |     32 |     23 |     23 |     27 |     20 |     17 |
                           |Aloizio Mercadante                      |     23 |     33 |     19 |     15 |     22 |     25 |     26 |     16 |     28 |     35 |
                           |Carlos Apolinario                       |     10 |      7 |     11 |     11 |     10 |     11 |      8 |     11 |     15 |      8 |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |      3 |      2 |      3 |      6 |      4 |      1 |      4 |      7 |      4 |      2 |
                           |Paulo Renato                            |      3 |      3 |      3 |      4 |      3 |      2 |      1 |      6 |      3 |      2 |
                           |Cunha Lima                              |      3 |      3 |      3 |      2 |      3 |      3 |      3 |      3 |      2 |      4 |
                           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |     21 |     15 |     22 |     27 |     19 |     22 |     35 |     24 |     23 |     29 |
                           |Nao sabe                                |      8 |      8 |      9 |      6 |      7 |     12 |      0 |      5 |      5 |      4 |
                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                           |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  | AVALIACAO DO GOVERNADOR  |  AVALIACAO DO PREFEITO   |
                           |                                        |        |           LULA           |         ALCKMIN          |          SERRA           |
                           |                                        |        |--------------------------+--------------------------+--------------------------|
                           |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                           |                                        |        |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |SITUACAO D                              |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |Jose Serra                              |     50 |     43 |     54 |     54 |     58 |     37 |     22 |     64 |     34 |     10 |
                           |Orestes Quercia                         |     15 |     18 |     13 |     13 |     14 |     15 |     18 |     12 |     14 |     11 |
                           |Marta Suplicy                           |     14 |     21 |     12 |      7 |     11 |     21 |     25 |     13 |     27 |     48 |
                           |Carlos Apolinario                       |      6 |      5 |      7 |      7 |      6 |      8 |      5 |      5 |      9 |      5 |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |      2 |      1 |      1 |      5 |      2 |      1 |      2 |      1 |      3 |      3 |
                           |Cunha Lima                              |      2 |      3 |      2 |      1 |      2 |      2 |      1 |      1 |      1 |      4 |
                           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |      8 |      6 |      6 |     12 |      5 |     10 |     26 |      2 |      9 |     15 |
                           |Nao sabe                                |      4 |      4 |      4 |      2 |      2 |      6 |        |      1 |      2 |      3 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |SITUACAO E                              |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |Orestes Quercia                         |     28 |     30 |     27 |     29 |     32 |     23 |     18 |     19 |     20 |     13 |
                           |Marta Suplicy                           |     20 |     28 |     20 |     10 |     18 |     26 |     31 |     24 |     35 |     51 |
                           |Carlos Apolinario                       |      9 |      7 |     10 |     10 |     10 |      9 |      6 |     11 |     11 |      8 |
                           |Jose Anibal                             |      6 |      5 |      6 |      8 |      7 |      4 |      5 |     13 |      3 |      1 |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |      5 |      3 |      4 |      7 |      5 |      4 |      3 |      7 |      4 |      2 |
                           |Cunha Lima                              |      3 |      4 |      3 |      1 |      3 |      2 |      3 |      2 |      3 |      4 |
                           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |     21 |     16 |     21 |     29 |     19 |     22 |     34 |     20 |     19 |     18 |
                           |Nao sabe                                |      8 |      8 |      9 |      6 |      7 |      9 |      1 |      4 |      4 |      3 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |SITUACAO F                              |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |Orestes Quercia                         |     29 |     31 |     28 |     30 |     32 |     23 |     17 |     24 |     20 |     13 |
                           |Marta Suplicy                           |     20 |     27 |     22 |      8 |     17 |     26 |     34 |     25 |     36 |     52 |
                           |Carlos Apolinario                       |     10 |      8 |     10 |     12 |     10 |     10 |      7 |     11 |     13 |      7 |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |      5 |      3 |      5 |      7 |      5 |      5 |      3 |      8 |      5 |      3 |
                           |Paulo Renato                            |      3 |      4 |      2 |      5 |      4 |      2 |      2 |      4 |      2 |      0 |
                           |Cunha Lima                              |      3 |      4 |      3 |      2 |      3 |      2 |      2 |      3 |      3 |      4 |
                           |Nao sabe                                |      8 |      8 |      9 |      6 |      7 |     10 |      1 |      4 |      4 |      3 |
                           |Em branco/ nulo/ nenhum                 |     21 |     16 |     21 |     30 |     20 |     22 |     33 |     22 |     18 |     18 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |                                        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |  Total em %                            |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |
                           |  Base ponderada                        |   1706 |    594 |    680 |    423 |   1185 |    387 |     98 |    201 |    161 |     94 |
                           |  Total Nos. absolutos                  |   1706 |    574 |    666 |    458 |   1149 |    411 |    120 |    475 |    381 |    223 |
                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.7.  E em quais desses candidatos _________ voce nao votaria de
                                                                jeito nenhum no primeiro turno da eleicao para governador do
                                                                             estado de Sao Paulo? E qual mais?
                                                                           (Resposta estimulada e multipla, em %)

                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                           |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  | AVALIACAO DO GOVERNADOR  |  AVALIACAO DO PREFEITO   |
                           |                                        |        |           LULA           |         ALCKMIN          |          SERRA           |
                           |                                        |        |--------------------------+--------------------------+--------------------------|
                           |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                           |                                        |        |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |Marta Suplicy                           |     41 |     29 |     40 |     60 |     45 |     35 |     30 |     48 |     33 |     22 |
                           |Orestes Quercia                         |     28 |     26 |     30 |     28 |     28 |     28 |     33 |     31 |     31 |     30 |
                           |Aloizio Mercadante                      |     20 |     16 |     17 |     31 |     22 |     14 |     20 |     30 |     20 |     15 |
                           |Carlos Apolinario                       |     19 |     21 |     18 |     16 |     19 |     18 |     16 |     21 |     21 |     19 |
                           |Cunha Lima                              |     17 |     19 |     16 |     14 |     16 |     18 |     19 |     15 |     14 |     14 |
                           |Jose Anibal                             |     16 |     20 |     14 |     16 |     15 |     19 |     27 |     17 |     18 |     20 |
                           |Paulo Renato                            |     16 |     17 |     14 |     15 |     15 |     16 |     20 |     16 |     13 |     18 |
                           |Jose Serra                              |     15 |     22 |     12 |      9 |     10 |     24 |     35 |      4 |     20 |     57 |
                           |Guilherme Afif Domingos                 |     14 |     17 |     12 |     15 |     14 |     14 |     23 |     13 |     17 |     17 |
                           |Votaria em qualquer um/ nao rejeita     |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |   nenhum                               |      6 |      8 |      5 |      3 |      6 |      4 |      6 |      4 |      5 |      3 |
                           |Rejeita todos/ nao votaria em nenhum    |      2 |      2 |      2 |      4 |      1 |      3 |     10 |      1 |      4 |      5 |
                           |Nao sabe                                |      7 |      5 |     10 |      6 |      6 |     10 |      3 |      3 |      4 |      1 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |                                        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |  Total em %                            |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |
                           |  Base ponderada                        |   1706 |    594 |    680 |    423 |   1185 |    387 |     98 |    201 |    161 |     94 |
                           |  Total Nos. absolutos                  |   1706 |    574 |    666 |    458 |   1149 |    411 |    120 |    475 |    381 |    223 |
                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.11 O governador Geraldo Alckmin esta completando cinco anos de
                                                             governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo um governo:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                           |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  | AVALIACAO DO GOVERNADOR  |  AVALIACAO DO PREFEITO   |
                           |                                        |        |           LULA           |         ALCKMIN          |          SERRA           |
                           |                                        |        |--------------------------+--------------------------+--------------------------|
                           |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                           |                                        |        |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |Otimo/ bom                              |     69 |     68 |     72 |     68 |    100 |        |        |     84 |     60 |     38 |
                           |Regular                                 |     23 |     24 |     23 |     20 |        |    100 |        |     13 |     32 |     40 |
                           |Ruim/ pessimo                           |      6 |      6 |      3 |     10 |        |        |    100 |      3 |      8 |     21 |
                           |Nao sabe                                |      2 |      1 |      2 |      3 |        |        |        |      1 |      0 |      1 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |                                        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |  Total em %                            |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |
                           |  Base ponderada                        |   1706 |    594 |    680 |    423 |   1185 |    387 |     98 |    201 |    161 |     94 |
                           |  Total Nos. absolutos                  |   1706 |    574 |    666 |    458 |   1149 |    411 |    120 |    475 |    381 |    223 |
                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.12  De zero a dez que nota voce da para o desempenho do
                                                                               governador Geraldo Alckmin ?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                           |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  | AVALIACAO DO GOVERNADOR  |  AVALIACAO DO PREFEITO   |
                           |                                        |        |           LULA           |         ALCKMIN          |          SERRA           |
                           |                                        |        |--------------------------+--------------------------+--------------------------|
                           |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                           |                                        |        |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |Zero                                    |      2 |      3 |      0 |      4 |        |      1 |     28 |      1 |      2 |      8 |
                           |1                                       |      1 |      0 |      0 |      2 |        |      1 |      9 |        |      1 |      1 |
                           |2                                       |      1 |      1 |      1 |      3 |      0 |      1 |     13 |      2 |      1 |      3 |
                           |3                                       |      2 |      2 |      2 |      3 |        |      5 |     18 |      0 |      3 |      8 |
                           |4                                       |      3 |      3 |      3 |      3 |      1 |      7 |     15 |      1 |      4 |      6 |
                           |5                                       |     11 |     13 |     10 |      9 |      4 |     32 |      7 |      7 |     13 |     22 |
                           |6                                       |      7 |      9 |      6 |      7 |      4 |     18 |      6 |      7 |     10 |     12 |
                           |7                                       |     16 |     15 |     19 |     14 |     18 |     17 |      0 |     17 |     21 |     16 |
                           |8                                       |     26 |     20 |     34 |     24 |     34 |     12 |      3 |     28 |     23 |     12 |
                           |9                                       |     12 |     13 |     12 |     12 |     16 |      4 |      0 |     16 |      9 |      5 |
                           |10                                      |     16 |     21 |     12 |     17 |     23 |      1 |      1 |     20 |     13 |      6 |
                           |Nao sabe                                |      2 |      0 |      2 |      2 |      0 |      0 |        |      1 |        |      1 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |  MEDIA                                 |    7.3 |    7.3 |    7.4 |    7.0 |    8.2 |    5.8 |    2.6 |    7.8 |    7.0 |    5.6 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |                                        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |  Total em %                            |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |
                           |  Base ponderada                        |   1706 |    594 |    680 |    423 |   1185 |    387 |     98 |    201 |    161 |     94 |
                           |  Total Nos. absolutos                  |   1706 |    574 |    666 |    458 |   1149 |    411 |    120 |    475 |    381 |    223 |
                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                               P.13.  Agora pensando na pessoa do governador, na sua opiniao
                                                                     Geraldo Alckmin esta tendo um desempenho pessoal:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                           |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  | AVALIACAO DO GOVERNADOR  |  AVALIACAO DO PREFEITO   |
                           |                                        |        |           LULA           |         ALCKMIN          |          SERRA           |
                           |                                        |        |--------------------------+--------------------------+--------------------------|
                           |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                           |                                        |        |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |  bom   |        |pessimo |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |Otimo/ bom                              |     68 |     69 |     66 |     72 |     87 |     33 |      7 |     82 |     62 |     40 |
                           |Regular                                 |     22 |     23 |     26 |     14 |     10 |     57 |     26 |     13 |     31 |     37 |
                           |Ruim/ pessimo                           |      6 |      5 |      4 |     10 |      1 |      5 |     66 |      3 |      5 |     18 |
                           |Nao sabe                                |      4 |      3 |      5 |      5 |      2 |      5 |      1 |      1 |      2 |      4 |
                           |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                           |                                        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                           |  Total em %                            |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |
                           |  Base ponderada                        |   1706 |    594 |    680 |    423 |   1185 |    387 |     98 |    201 |    161 |     94 |
                           |  Total Nos. absolutos                  |   1706 |    574 |    666 |    458 |   1149 |    411 |    120 |    475 |    381 |    223 |
                           +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                                          



                                                              P.2 Este ano tambem havera eleicao para governador do estado de
                                                                Sao Paulo. Em quem voce gostaria de votar para governador de
                                                                                    Sao Paulo este ano?
                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                 |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |           NATUREZA DO MUNICIPIO           |                PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                 |                                        |          |-------------------------------------------+------------------------------------------------------|
                 |                                        |          |  Regiao  | Capital  |    RM    | Interior |    PT    |   PSDB   |   PMDB   |  Outro   | Nenhum/  |
                 |                                        |          | Metropo- |          |          |          |          |          |          | partido  | nao tem  |
                 |                                        |          | litana + |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |                                        |          | Capital  |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |Jose Serra                              |       11 |       12 |       13 |       11 |       10 |        8 |       33 |       11 |       16 |        8 |
                 |Geraldo Alckmin                         |        8 |        6 |        8 |        4 |        9 |       10 |        9 |        7 |        7 |        7 |
                 |Marta Suplicy                           |        4 |        7 |        9 |        3 |        1 |       11 |        2 |        3 |        8 |        1 |
                 |Aloizio Mercadante                      |        1 |        1 |        1 |          |        1 |        2 |          |          |        5 |        1 |
                 |Paulo Maluf                             |        1 |        1 |        1 |        1 |        1 |        0 |        1 |        2 |        3 |        1 |
                 |Orestes Quercia                         |        1 |        1 |        1 |        1 |        0 |        0 |        2 |        3 |        1 |        0 |
                 |Carlos Apolinario                       |        1 |        1 |        1 |        1 |        0 |          |          |        2 |        1 |        1 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |        0 |          |          |          |        0 |          |        1 |          |          |          |
                 |Jose Anibal                             |        0 |        0 |        0 |          |          |          |        0 |          |          |          |
                 |Outras respostas                        |        4 |        4 |        5 |        2 |        4 |        7 |        4 |        5 |        5 |        2 |
                 |Em branco/ nulo/ nenhum                 |        7 |        8 |        8 |        9 |        6 |        4 |        2 |        5 |        3 |        9 |
                 |Nao vota                                |        0 |        0 |        0 |          |        1 |        1 |          |          |          |        0 |
                 |Nao sabe                                |       64 |       60 |       53 |       68 |       67 |       58 |       45 |       61 |       52 |       70 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
                 |  Base ponderada                        |     1706 |      809 |      461 |      348 |      897 |      328 |      153 |      101 |      106 |     1018 |
                 |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |     1258 |     1090 |      168 |      448 |      356 |      188 |       90 |      105 |      967 |
                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                 |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |           NATUREZA DO MUNICIPIO           |                PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                 |                                        |          |-------------------------------------------+------------------------------------------------------|
                 |                                        |          |  Regiao  | Capital  |    RM    | Interior |    PT    |   PSDB   |   PMDB   |  Outro   | Nenhum/  |
                 |                                        |          | Metropo- |          |          |          |          |          |          | partido  | nao tem  |
                 |                                        |          | litana + |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |                                        |          | Capital  |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |SITUACAO A                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |Jose Serra                              |       58 |       56 |       53 |       60 |       59 |       43 |       80 |       61 |       58 |       58 |
                 |Aloizio Mercadante                      |       12 |       14 |       14 |       14 |       11 |       30 |        5 |        5 |       14 |        8 |
                 |Orestes Quercia                         |       11 |        9 |       11 |        7 |       13 |        8 |        8 |       27 |        8 |       12 |
                 |Carlos Apolinario                       |        5 |        6 |        7 |        6 |        3 |        6 |        2 |        3 |        4 |        4 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |        2 |        2 |        2 |        3 |        1 |        1 |        1 |        2 |        6 |        2 |
                 |Cunha Lima                              |        1 |        1 |        1 |        1 |        1 |        2 |          |          |        4 |        1 |
                 |Em branco/ nulo/ nenhum                 |        7 |        8 |       11 |        6 |        6 |        7 |        3 |        1 |        3 |        9 |
                 |Nao sabe                                |        4 |        3 |        2 |        4 |        5 |        3 |        1 |          |        4 |        6 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |SITUACAO B                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |Orestes Quercia                         |       27 |       22 |       20 |       25 |       30 |       18 |       21 |       47 |       16 |       29 |
                 |Aloizio Mercadante                      |       21 |       21 |       23 |       19 |       21 |       41 |       24 |       20 |       26 |       14 |
                 |Carlos Apolinario                       |       10 |       12 |       11 |       13 |        7 |       11 |        6 |        9 |       14 |        9 |
                 |Jose Anibal                             |        7 |        9 |        9 |        8 |        6 |        6 |       24 |        6 |        6 |        6 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |        3 |        4 |        4 |        4 |        3 |        2 |        4 |        3 |        6 |        3 |
                 |Cunha Lima                              |        2 |        3 |        2 |        3 |        2 |        4 |          |        2 |        2 |        2 |
                 |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       22 |       24 |       18 |       21 |       12 |       18 |       12 |       23 |       26 |
                 |Nao sabe                                |        8 |        7 |        6 |        9 |        9 |        5 |        3 |        2 |        7 |       11 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |SITUACAO C                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |Orestes Quercia                         |       29 |       24 |       22 |       27 |       33 |       22 |       26 |       52 |       22 |       30 |
                 |Aloizio Mercadante                      |       23 |       24 |       24 |       23 |       22 |       43 |       26 |       18 |       30 |       16 |
                 |Carlos Apolinario                       |       10 |       13 |       11 |       16 |        7 |       13 |        9 |        9 |       11 |        9 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |        3 |        4 |        5 |        3 |        3 |        0 |        7 |        3 |        8 |        3 |
                 |Paulo Renato                            |        3 |        3 |        4 |        1 |        3 |        2 |        5 |        2 |        2 |        3 |
                 |Cunha Lima                              |        3 |        3 |        3 |        4 |        2 |        4 |        1 |          |        3 |        3 |
                 |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       21 |       25 |       17 |       20 |       10 |       23 |       14 |       18 |       25 |
                 |Nao sabe                                |        8 |        7 |        5 |        9 |       10 |        5 |        3 |        2 |        7 |       11 |
                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                 |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |           NATUREZA DO MUNICIPIO           |                PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                 |                                        |          |-------------------------------------------+------------------------------------------------------|
                 |                                        |          |  Regiao  | Capital  |    RM    | Interior |    PT    |   PSDB   |   PMDB   |  Outro   | Nenhum/  |
                 |                                        |          | Metropo- |          |          |          |          |          |          | partido  | nao tem  |
                 |                                        |          | litana + |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |                                        |          | Capital  |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |SITUACAO D                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |Jose Serra                              |       50 |       45 |       42 |       48 |       55 |       37 |       75 |       43 |       49 |       51 |
                 |Orestes Quercia                         |       15 |       14 |       12 |       15 |       15 |       12 |       10 |       35 |       12 |       14 |
                 |Marta Suplicy                           |       14 |       19 |       25 |        9 |       10 |       34 |        3 |        4 |       13 |       10 |
                 |Carlos Apolinario                       |        6 |        9 |        7 |       13 |        3 |        9 |        5 |        9 |        9 |        5 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |        2 |        2 |        2 |        3 |        2 |          |        3 |        2 |        5 |        2 |
                 |Cunha Lima                              |        2 |        2 |        1 |        2 |        2 |        3 |        0 |        0 |        2 |        2 |
                 |Em branco/ nulo/ nenhum                 |        8 |        7 |        7 |        6 |        8 |        4 |        3 |        6 |        8 |        9 |
                 |Nao sabe                                |        4 |        3 |        2 |        3 |        5 |        2 |          |          |        2 |        5 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |SITUACAO E                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |Orestes Quercia                         |       28 |       23 |       18 |       29 |       33 |       22 |       29 |       49 |       25 |       29 |
                 |Marta Suplicy                           |       20 |       27 |       33 |       19 |       14 |       43 |       13 |        9 |       27 |       14 |
                 |Carlos Apolinario                       |        9 |       12 |       10 |       16 |        6 |       13 |        9 |       11 |        7 |        8 |
                 |Jose Anibal                             |        6 |        6 |        7 |        5 |        6 |        3 |       19 |        4 |        9 |        5 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |        5 |        5 |        5 |        4 |        4 |        1 |        9 |        7 |        7 |        5 |
                 |Cunha Lima                              |        3 |        3 |        3 |        2 |        2 |        2 |        0 |        2 |        1 |        3 |
                 |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       18 |       19 |       15 |       24 |       12 |       20 |       17 |       22 |       25 |
                 |Nao sabe                                |        8 |        6 |        4 |        9 |        9 |        5 |        2 |        2 |        2 |       11 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |SITUACAO F                              |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |Orestes Quercia                         |       29 |       24 |       20 |       29 |       34 |       22 |       30 |       53 |       29 |       29 |
                 |Marta Suplicy                           |       20 |       28 |       34 |       19 |       14 |       44 |       13 |        7 |       24 |       15 |
                 |Carlos Apolinario                       |       10 |       13 |       10 |       17 |        7 |       14 |       10 |       13 |        9 |        8 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |        5 |        5 |        6 |        5 |        4 |        0 |       11 |        7 |        9 |        5 |
                 |Paulo Renato                            |        3 |        2 |        2 |        2 |        4 |        1 |        7 |        2 |        3 |        4 |
                 |Cunha Lima                              |        3 |        3 |        3 |        3 |        3 |        3 |        2 |        0 |        1 |        4 |
                 |Em branco/ nulo/ nenhum                 |       21 |       18 |       20 |       17 |       24 |       12 |       25 |       16 |       22 |       24 |
                 |Nao sabe                                |        8 |        6 |        4 |        9 |       10 |        5 |        2 |        2 |        2 |       12 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
                 |  Base ponderada                        |     1706 |      809 |      461 |      348 |      897 |      328 |      153 |      101 |      106 |     1018 |
                 |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |     1258 |     1090 |      168 |      448 |      356 |      188 |       90 |      105 |      967 |
                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.7.  E em quais desses candidatos _________ voce nao votaria de
                                                                jeito nenhum no primeiro turno da eleicao para governador do
                                                                             estado de Sao Paulo? E qual mais?
                                                                           (Resposta estimulada e multipla, em %)

                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                 |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |           NATUREZA DO MUNICIPIO           |                PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                 |                                        |          |-------------------------------------------+------------------------------------------------------|
                 |                                        |          |  Regiao  | Capital  |    RM    | Interior |    PT    |   PSDB   |   PMDB   |  Outro   | Nenhum/  |
                 |                                        |          | Metropo- |          |          |          |          |          |          | partido  | nao tem  |
                 |                                        |          | litana + |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |                                        |          | Capital  |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |Marta Suplicy                           |       41 |       40 |       37 |       45 |       42 |       28 |       60 |       67 |       46 |       39 |
                 |Orestes Quercia                         |       28 |       30 |       31 |       28 |       26 |       36 |       34 |       15 |       32 |       25 |
                 |Aloizio Mercadante                      |       20 |       22 |       23 |       22 |       18 |       12 |       29 |       36 |       25 |       19 |
                 |Carlos Apolinario                       |       19 |       19 |       20 |       18 |       18 |       24 |       28 |       14 |       18 |       16 |
                 |Cunha Lima                              |       17 |       17 |       14 |       21 |       16 |       21 |       15 |       18 |       14 |       16 |
                 |Jose Anibal                             |       16 |       18 |       18 |       19 |       15 |       23 |       13 |       20 |       20 |       14 |
                 |Paulo Renato                            |       16 |       16 |       15 |       16 |       15 |       20 |       15 |       18 |       15 |       14 |
                 |Jose Serra                              |       15 |       18 |       20 |       15 |       12 |       31 |        4 |       11 |       16 |       11 |
                 |Guilherme Afif Domingos                 |       14 |       14 |       15 |       13 |       15 |       17 |       18 |       19 |       19 |       12 |
                 |Votaria em qualquer um/ nao rejeita     |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |   nenhum                               |        6 |        5 |        4 |        7 |        6 |        6 |        1 |        1 |        3 |        7 |
                 |Rejeita todos/ nao votaria em nenhum    |        2 |        2 |        3 |        2 |        2 |        1 |        1 |          |        1 |        3 |
                 |Nao sabe                                |        7 |        4 |        3 |        5 |       10 |        1 |        4 |        5 |        2 |       11 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
                 |  Base ponderada                        |     1706 |      809 |      461 |      348 |      897 |      328 |      153 |      101 |      106 |     1018 |
                 |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |     1258 |     1090 |      168 |      448 |      356 |      188 |       90 |      105 |      967 |
                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.11 O governador Geraldo Alckmin esta completando cinco anos de
                                                             governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo um governo:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                 |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |           NATUREZA DO MUNICIPIO           |                PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                 |                                        |          |-------------------------------------------+------------------------------------------------------|
                 |                                        |          |  Regiao  | Capital  |    RM    | Interior |    PT    |   PSDB   |   PMDB   |  Outro   | Nenhum/  |
                 |                                        |          | Metropo- |          |          |          |          |          |          | partido  | nao tem  |
                 |                                        |          | litana + |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |                                        |          | Capital  |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |Otimo/ bom                              |       69 |       67 |       65 |       69 |       72 |       61 |       90 |       74 |       63 |       69 |
                 |Regular                                 |       23 |       25 |       25 |       24 |       21 |       31 |        8 |       22 |       26 |       22 |
                 |Ruim/ pessimo                           |        6 |        7 |        8 |        5 |        5 |        9 |        2 |        4 |        9 |        5 |
                 |Nao sabe                                |        2 |        2 |        1 |        2 |        3 |          |          |          |        2 |        3 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
                 |  Base ponderada                        |     1706 |      809 |      461 |      348 |      897 |      328 |      153 |      101 |      106 |     1018 |
                 |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |     1258 |     1090 |      168 |      448 |      356 |      188 |       90 |      105 |      967 |
                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.12  De zero a dez que nota voce da para o desempenho do
                                                                               governador Geraldo Alckmin ?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                 |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |           NATUREZA DO MUNICIPIO           |                PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                 |                                        |          |-------------------------------------------+------------------------------------------------------|
                 |                                        |          |  Regiao  | Capital  |    RM    | Interior |    PT    |   PSDB   |   PMDB   |  Outro   | Nenhum/  |
                 |                                        |          | Metropo- |          |          |          |          |          |          | partido  | nao tem  |
                 |                                        |          | litana + |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |                                        |          | Capital  |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |Zero                                    |        2 |        3 |        3 |        3 |        1 |        3 |          |        0 |        2 |        2 |
                 |1                                       |        1 |        1 |        1 |        1 |        1 |        1 |        1 |        0 |          |        0 |
                 |2                                       |        1 |        2 |        2 |        2 |        1 |        1 |        1 |          |        3 |        2 |
                 |3                                       |        2 |        2 |        3 |        1 |        2 |        3 |        1 |        6 |          |        2 |
                 |4                                       |        3 |        4 |        3 |        5 |        2 |        5 |        1 |          |        3 |        3 |
                 |5                                       |       11 |       12 |       12 |       11 |       10 |       19 |        2 |        3 |       21 |       10 |
                 |6                                       |        7 |        8 |        9 |        8 |        6 |        9 |        2 |        3 |       11 |        8 |
                 |7                                       |       16 |       19 |       18 |       19 |       14 |       19 |       15 |       23 |       16 |       14 |
                 |8                                       |       26 |       23 |       23 |       22 |       30 |       22 |       36 |       28 |       16 |       27 |
                 |9                                       |       12 |       12 |       11 |       14 |       12 |       11 |       21 |       20 |       12 |       10 |
                 |10                                      |       16 |       14 |       14 |       13 |       18 |        8 |       20 |       17 |       14 |       18 |
                 |Nao sabe                                |        2 |        1 |        1 |        1 |        2 |          |          |          |        2 |        3 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |  MEDIA                                 |      7.3 |      7.0 |      7.0 |      7.1 |      7.5 |      6.7 |      8.1 |      7.8 |      6.9 |      7.3 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
                 |  Base ponderada                        |     1706 |      809 |      461 |      348 |      897 |      328 |      153 |      101 |      106 |     1018 |
                 |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |     1258 |     1090 |      168 |      448 |      356 |      188 |       90 |      105 |      967 |
                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                               P.13.  Agora pensando na pessoa do governador, na sua opiniao
                                                                     Geraldo Alckmin esta tendo um desempenho pessoal:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                 |CATEGORIAS                              |  TOTAL   |           NATUREZA DO MUNICIPIO           |                PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                 |                                        |          |-------------------------------------------+------------------------------------------------------|
                 |                                        |          |  Regiao  | Capital  |    RM    | Interior |    PT    |   PSDB   |   PMDB   |  Outro   | Nenhum/  |
                 |                                        |          | Metropo- |          |          |          |          |          |          | partido  | nao tem  |
                 |                                        |          | litana + |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |                                        |          | Capital  |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |Otimo/ bom                              |       68 |       66 |       66 |       66 |       71 |       60 |       87 |       78 |       67 |       67 |
                 |Regular                                 |       22 |       25 |       24 |       25 |       19 |       34 |       10 |       16 |       20 |       21 |
                 |Ruim/ pessimo                           |        6 |        6 |        7 |        5 |        6 |        6 |        1 |        6 |        8 |        6 |
                 |Nao sabe                                |        4 |        3 |        3 |        4 |        5 |        0 |        2 |        0 |        5 |        6 |
                 |----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
                 |                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
                 |  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
                 |  Base ponderada                        |     1706 |      809 |      461 |      348 |      897 |      328 |      153 |      101 |      106 |     1018 |
                 |  Total Nos. absolutos                  |     1706 |     1258 |     1090 |      168 |      448 |      356 |      188 |       90 |      105 |      967 |
                 +------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                                          



                                                              P.2 Este ano tambem havera eleicao para governador do estado de
                                                                Sao Paulo. Em quem voce gostaria de votar para governador de
                                                                                    Sao Paulo este ano?
                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Jose Serra               |   11 |   18 |    3 |    4 |    5 |   12 |    3 |    7 |   11 |   11 |   25 |   22 |    2 |   11 |    7 |   11 |   11 |   21 |    4 |   23 |   12 |
      |Geraldo Alckmin          |    8 |    9 |    6 |   10 |    7 |    1 |      |    8 |   11 |    9 |    7 |    4 |    2 |    3 |    7 |   11 |   10 |    4 |    2 |    8 |    4 |
      |Marta Suplicy            |    4 |    1 |   19 |    3 |    0 |      |    0 |   16 |    1 |    0 |    1 |      |    2 |    0 |   16 |    1 |    0 |      |    2 |    1 |    0 |
      |Aloizio Mercadante       |    1 |    1 |    3 |    1 |    1 |      |    1 |    2 |    1 |    1 |    2 |    1 |    1 |    0 |    2 |    1 |    1 |      |    1 |      |    0 |
      |Paulo Maluf              |    1 |    1 |      |    2 |      |      |      |      |    1 |    1 |    6 |    1 |      |    0 |    0 |    2 |    0 |    1 |      |    7 |    0 |
      |Orestes Quercia          |    1 |    0 |    0 |    4 |      |      |      |      |    2 |    0 |      |      |      |      |    0 |    2 |      |      |      |      |      |
      |Carlos Apolinario        |    1 |      |      |      |    8 |      |      |      |      |    6 |      |      |      |      |      |      |    5 |      |      |      |      |
      |Nao vota                 |    0 |    0 |      |      |      |      |    2 |      |      |      |      |      |      |    1 |      |      |      |      |      |      |    1 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    0 |    0 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |    2 |      |      |      |      |      |    2 |      |      |      |
      |Jose Anibal              |    0 |    0 |      |      |      |      |      |      |      |      |    0 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |    0 |
      |Outras respostas         |    4 |    3 |    8 |    3 |    3 |    7 |    3 |    5 |    4 |    2 |    8 |    4 |      |    3 |    6 |    3 |    4 |    5 |    2 |    9 |    2 |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |    7 |    4 |    3 |   10 |    5 |    8 |   27 |    4 |    6 |    7 |    2 |    1 |    9 |   14 |    3 |    7 |    5 |    1 |    9 |    8 |   13 |
      |Nao sabe                 |   64 |   62 |   56 |   63 |   71 |   72 |   65 |   57 |   62 |   64 |   48 |   66 |   85 |   67 |   58 |   62 |   63 |   68 |   81 |   43 |   66 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  855 |  238 |  248 |  106 |   36 |  128 |  344 |  485 |  155 |  107 |   77 |   43 |  360 |  346 |  496 |  169 |   82 |   52 |   56 |  364 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  789 |  338 |  231 |  107 |   36 |  125 |  458 |  396 |  162 |  114 |   82 |   46 |  343 |  468 |  419 |  172 |   90 |   54 |   49 |  351 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO A               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Jose Serra               |   58 |   91 |   31 |   27 |   27 |   23 |    9 |   50 |   56 |   48 |   86 |   55 |   68 |   65 |   51 |   57 |   48 |   59 |   69 |   73 |   68 |
      |Aloizio Mercadante       |   12 |    6 |   35 |    6 |   14 |   14 |   23 |   26 |    7 |   10 |    8 |   10 |    5 |   10 |   25 |    8 |    9 |   11 |    6 |   10 |   10 |
      |Orestes Quercia          |   11 |    1 |   10 |   62 |    2 |      |    0 |    6 |   35 |    0 |      |    2 |      |      |    7 |   33 |    2 |      |    4 |    3 |      |
      |Carlos Apolinario        |    5 |    1 |    4 |    1 |   52 |    7 |      |    4 |      |   38 |    2 |      |    1 |    1 |    3 |    1 |   35 |    1 |    1 |    6 |      |
      |Guilherme Afif Domingos  |    2 |    0 |    1 |    1 |    0 |   55 |    2 |    1 |    0 |      |      |   30 |    1 |    1 |    1 |    1 |      |   28 |      |      |    1 |
      |Cunha Lima               |    1 |    1 |    1 |      |      |      |      |    1 |    0 |      |    2 |    2 |   25 |      |    0 |      |    2 |    2 |   20 |    3 |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |    7 |    0 |   13 |    0 |    3 |      |   66 |    9 |    1 |    2 |    0 |      |      |   23 |    9 |    1 |    3 |      |      |    3 |   22 |
      |Nao sabe                 |    4 |    0 |    4 |    3 |    2 |      |      |    3 |    1 |    1 |    2 |      |      |    0 |    3 |    1 |    1 |      |      |      |      |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO B               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   27 |   22 |   19 |   86 |    4 |   14 |    0 |   15 |   80 |    6 |    3 |    1 |    6 |    0 |   16 |   75 |    6 |    1 |    8 |   15 |    0 |
      |Aloizio Mercadante       |   21 |   20 |   42 |    9 |   14 |   19 |   23 |   42 |   12 |   17 |   18 |   27 |   20 |   17 |   40 |   13 |   18 |   26 |   18 |   19 |   17 |
      |Carlos Apolinario        |   10 |    7 |    8 |    1 |   73 |    5 |      |    9 |    2 |   69 |    9 |    2 |    5 |      |    8 |    2 |   65 |    5 |    7 |   13 |    0 |
      |Jose Anibal              |    7 |   11 |    4 |    1 |    7 |    6 |    0 |    7 |    1 |    6 |   68 |    6 |    8 |    1 |    7 |    4 |    8 |    6 |   22 |   41 |    6 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    3 |    3 |    1 |    0 |      |   56 |    1 |    2 |    1 |    1 |    0 |   55 |    5 |    0 |    1 |    1 |      |   53 |    4 |    1 |    0 |
      |Cunha Lima               |    2 |    1 |    4 |      |    2 |      |      |    2 |    0 |      |    2 |    2 |   54 |    0 |    3 |    1 |    0 |    1 |   40 |    1 |    0 |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   27 |   15 |    2 |    0 |      |   74 |   17 |    4 |    1 |    0 |    4 |    1 |   77 |   18 |    4 |    3 |    6 |      |    9 |   73 |
      |Nao sabe                 |    8 |    8 |    6 |    2 |      |      |    1 |    6 |    1 |    0 |      |    3 |    1 |    3 |    7 |    1 |    0 |    3 |    2 |      |    3 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO C               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   29 |   26 |   22 |   89 |    0 |      |    2 |   17 |   83 |    5 |   13 |    3 |   12 |    1 |   20 |   80 |    5 |    5 |    5 |   11 |    0 |
      |Aloizio Mercadante       |   23 |   24 |   42 |    8 |   15 |   30 |   23 |   47 |   12 |   16 |   27 |   27 |   15 |   19 |   45 |   14 |   19 |   25 |   13 |   22 |   20 |
      |Carlos Apolinario        |   10 |    6 |    7 |    2 |   84 |   13 |    1 |    7 |    1 |   75 |    9 |    5 |    2 |    1 |    6 |    2 |   70 |    4 |   10 |    9 |    0 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    3 |    4 |    1 |    0 |    0 |   55 |    1 |    1 |    0 |      |    3 |   59 |      |    0 |    1 |    0 |    0 |   59 |      |      |    0 |
      |Paulo Renato             |    3 |    4 |    5 |    0 |    0 |    1 |    1 |    3 |    1 |    3 |   23 |    3 |    8 |    1 |    3 |    1 |    3 |    1 |    9 |   53 |      |
      |Cunha Lima               |    3 |    2 |    3 |      |    0 |      |      |    3 |    1 |    1 |    5 |      |   62 |      |    3 |    0 |    1 |      |   62 |    4 |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   26 |   15 |    2 |      |    1 |   70 |   16 |    1 |    1 |   13 |    1 |    1 |   76 |   16 |    2 |    2 |    3 |      |    1 |   77 |
      |Nao sabe                 |    8 |    9 |    6 |      |      |      |    0 |    6 |    0 |      |    6 |    2 |      |    2 |    6 |    0 |      |    2 |    2 |      |    2 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO D               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Jose Serra               |   50 |  100 |      |      |      |      |      |   33 |   46 |   34 |   88 |   53 |   44 |   66 |   33 |   48 |   36 |   60 |   56 |   77 |   68 |
      |Orestes Quercia          |   15 |      |      |  100 |      |      |      |    1 |   50 |    1 |    0 |    1 |    1 |      |    1 |   48 |    1 |    1 |      |      |      |
      |Marta Suplicy            |   14 |      |  100 |      |      |      |      |   62 |    3 |    1 |    6 |    6 |    1 |      |   63 |    1 |    4 |    3 |    4 |    3 |      |
      |Carlos Apolinario        |    6 |      |      |      |  100 |      |      |    1 |    0 |   61 |    0 |    2 |    7 |      |    1 |    1 |   55 |    2 |    1 |    1 |      |
      |Guilherme Afif Domingos  |    2 |      |      |      |      |  100 |      |    1 |    0 |    1 |    1 |   36 |      |      |      |    0 |    1 |   35 |      |    6 |      |
      |Cunha Lima               |    2 |      |      |      |      |      |      |    1 |    1 |    0 |    1 |    1 |   47 |    1 |    1 |    0 |    2 |      |   40 |    4 |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |    8 |      |      |      |      |      |  100 |    1 |    1 |    0 |    1 |      |      |   34 |    1 |    1 |    1 |      |      |    9 |   32 |
      |Nao sabe                 |    4 |      |      |      |      |      |      |    0 |      |      |    2 |      |      |      |    0 |    0 |      |      |      |      |      |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO E               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   28 |   26 |    5 |   97 |    1 |    1 |    2 |      |  100 |      |      |      |      |      |    4 |   91 |    3 |      |    5 |   18 |      |
      |Marta Suplicy            |   20 |   13 |   89 |    1 |    5 |   13 |    2 |  100 |      |      |      |      |      |      |   91 |    2 |    6 |    1 |    5 |    9 |      |
      |Carlos Apolinario        |    9 |    6 |    1 |    1 |   90 |    6 |    0 |      |      |  100 |      |      |      |      |    1 |    1 |   82 |    4 |    6 |      |    0 |
      |Jose Anibal              |    6 |   11 |    3 |    0 |    0 |    3 |    1 |      |      |      |  100 |      |      |      |    3 |    3 |    5 |    7 |   15 |   51 |    6 |
      |Guilherme Afif Domingos  |    5 |    5 |    2 |    0 |    2 |   77 |      |      |      |      |      |  100 |      |      |    0 |    0 |    1 |   86 |    4 |    1 |      |
      |Cunha Lima               |    3 |    2 |    0 |    0 |    3 |      |      |      |      |      |      |      |  100 |      |    0 |    1 |    0 |    1 |   65 |    6 |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   28 |      |      |      |      |   95 |      |      |      |      |      |      |  100 |    1 |    1 |    3 |    2 |      |   14 |   93 |
      |Nao sabe                 |    8 |    9 |    0 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |    1 |    0 |    1 |      |    1 |      |    0 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                 (continued)�



                                                                  P.6  Este ano tambem havera eleicoes para governador do
                                                               estado. Alguns nomes ja estao sendo cogitados como candidatos
                                                             a essas eleicoes. Se a eleicao para governador de Sao Paulo fosse
                                                              hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem voce votaria?
                                                               E se os candidatos fossem estes ________, em quem voce votaria
                                                                                      para governador?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |SITUACAO F               |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |Orestes Quercia          |   29 |   28 |    3 |   97 |    5 |    6 |    2 |    3 |   93 |    4 |   15 |    1 |   11 |    1 |      |  100 |      |      |      |      |      |
      |Marta Suplicy            |   20 |   13 |   92 |    2 |    5 |      |    2 |   91 |    3 |    3 |    8 |    1 |    1 |    1 |  100 |      |      |      |      |      |      |
      |Carlos Apolinario        |   10 |    7 |    3 |    1 |   88 |    5 |    2 |    3 |    1 |   89 |    7 |    3 |    1 |    1 |      |      |  100 |      |      |      |      |
      |Guilherme Afif Domingos  |    5 |    6 |    1 |    0 |    2 |   79 |      |    0 |      |    2 |    5 |   92 |    1 |    1 |      |      |      |  100 |      |      |      |
      |Paulo Renato             |    3 |    5 |    1 |      |    0 |   10 |    4 |    1 |    2 |      |   27 |    1 |    7 |    2 |      |      |      |      |      |  100 |      |
      |Cunha Lima               |    3 |    3 |    1 |      |    0 |      |      |    1 |    1 |    2 |    7 |    2 |   79 |      |      |      |      |      |  100 |      |      |
      |Em branco/ nulo/ nenhum  |   21 |   29 |      |      |      |      |   91 |      |      |    0 |   22 |      |      |   94 |      |      |      |      |      |      |  100 |
      |Nao sabe                 |    8 |    9 |      |      |      |      |      |      |    0 |      |    8 |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  855 |  238 |  248 |  106 |   36 |  128 |  344 |  485 |  155 |  107 |   77 |   43 |  360 |  346 |  496 |  169 |   82 |   52 |   56 |  364 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  789 |  338 |  231 |  107 |   36 |  125 |  458 |  396 |  162 |  114 |   82 |   46 |  343 |  468 |  419 |  172 |   90 |   54 |   49 |  351 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.7.  E em quais desses candidatos _________ voce nao votaria de
                                                                jeito nenhum no primeiro turno da eleicao para governador do
                                                                             estado de Sao Paulo? E qual mais?
                                                                           (Resposta estimulada e multipla, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Marta Suplicy            |   41 |   50 |      |   48 |   58 |   59 |   41 |      |   51 |   59 |   60 |   66 |   35 |   55 |      |   53 |   55 |   68 |   36 |   49 |   57 |
      |Orestes Quercia          |   28 |   34 |   37 |      |   28 |   36 |   27 |   38 |      |   31 |   44 |   49 |   31 |   45 |   40 |      |   31 |   52 |   27 |   37 |   47 |
      |Aloizio Mercadante       |   20 |   24 |   16 |   24 |   12 |   26 |    9 |   14 |   25 |   15 |   28 |   30 |   16 |   23 |   14 |   25 |   16 |   33 |   18 |   23 |   24 |
      |Carlos Apolinario        |   19 |   20 |   27 |   21 |      |   24 |   14 |   27 |   21 |      |   23 |   24 |   10 |   19 |   28 |   21 |      |   25 |   10 |   20 |   20 |
      |Cunha Lima               |   17 |   18 |   22 |   20 |    9 |   30 |   10 |   21 |   18 |   17 |   14 |   22 |      |   17 |   20 |   19 |   15 |   21 |      |   22 |   17 |
      |Jose Anibal              |   16 |   14 |   25 |   20 |   18 |   16 |   14 |   21 |   16 |   18 |      |   21 |   17 |   17 |   21 |   16 |   18 |   19 |   13 |   12 |   16 |
      |Paulo Renato             |   16 |   14 |   23 |   19 |   17 |    3 |   12 |   21 |   15 |   15 |   11 |   17 |   19 |   16 |   21 |   16 |   16 |   14 |   18 |      |   16 |
      |Jose Serra               |   15 |      |   38 |   27 |   31 |   27 |   24 |   26 |   14 |   21 |    1 |   15 |   12 |    8 |   27 |   14 |   18 |   12 |   14 |    3 |    8 |
      |Guilherme Afif Domingos  |   14 |   13 |   23 |   17 |   15 |      |   12 |   20 |   16 |   12 |    9 |      |   25 |   16 |   19 |   17 |   14 |      |   17 |    8 |   15 |
      |Votaria em qualquer um/  |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |   nao rejeita nenhum    |    6 |    7 |    2 |    5 |    2 |      |    2 |    6 |    6 |    4 |    8 |    2 |    7 |    5 |    6 |    6 |    5 |    1 |   13 |    8 |    5 |
      |Rejeita todos/ nao       |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |   votaria em nenhum     |    2 |      |      |      |      |      |   29 |      |      |      |      |      |      |   10 |      |      |      |      |      |      |   10 |
      |Nao sabe                 |    7 |    5 |    3 |   11 |    1 |    6 |    7 |    4 |    7 |    0 |    7 |    8 |    1 |    6 |    4 |    7 |    0 |    7 |      |    5 |    6 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  855 |  238 |  248 |  106 |   36 |  128 |  344 |  485 |  155 |  107 |   77 |   43 |  360 |  346 |  496 |  169 |   82 |   52 |   56 |  364 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  789 |  338 |  231 |  107 |   36 |  125 |  458 |  396 |  162 |  114 |   82 |   46 |  343 |  468 |  419 |  172 |   90 |   54 |   49 |  351 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                              P.11 O governador Geraldo Alckmin esta completando cinco anos de
                                                             governo. Na sua opiniao Geraldo Alckmin esta fazendo um governo:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Otimo/ bom               |   69 |   80 |   54 |   69 |   65 |   79 |   42 |   61 |   77 |   73 |   80 |   75 |   72 |   64 |   60 |   78 |   73 |   74 |   79 |   85 |   65 |
      |Regular                  |   23 |   17 |   34 |   23 |   29 |   14 |   31 |   29 |   19 |   22 |   15 |   21 |   22 |   24 |   29 |   18 |   22 |   23 |   17 |   11 |   23 |
      |Ruim/ pessimo            |    6 |    3 |   10 |    7 |    5 |    6 |   20 |    9 |    4 |    4 |    4 |    3 |    6 |    9 |   10 |    3 |    4 |    3 |    4 |    4 |    9 |
      |Nao sabe                 |    2 |    1 |    1 |    1 |    1 |      |    6 |    1 |    1 |    1 |      |      |      |    3 |    1 |    1 |    1 |      |      |      |    3 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  855 |  238 |  248 |  106 |   36 |  128 |  344 |  485 |  155 |  107 |   77 |   43 |  360 |  346 |  496 |  169 |   82 |   52 |   56 |  364 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  789 |  338 |  231 |  107 |   36 |  125 |  458 |  396 |  162 |  114 |   82 |   46 |  343 |  468 |  419 |  172 |   90 |   54 |   49 |  351 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                                  P.12  De zero a dez que nota voce da para o desempenho do
                                                                               governador Geraldo Alckmin ?
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Zero                     |    2 |    0 |    3 |    1 |    3 |    2 |   13 |    2 |    1 |    2 |    2 |    2 |      |    5 |    3 |    0 |    3 |    1 |      |      |    4 |
      |1                        |    1 |      |    2 |      |    2 |      |    4 |    1 |      |      |      |    2 |    1 |    1 |    1 |      |      |    2 |    1 |      |    1 |
      |2                        |    1 |    0 |    2 |      |      |    7 |    9 |    3 |      |      |    1 |      |    1 |    3 |    2 |      |      |    1 |    1 |    5 |    3 |
      |3                        |    2 |    1 |    3 |    4 |    1 |    6 |    4 |    3 |    2 |    1 |    0 |    5 |    2 |    2 |    3 |    2 |    1 |    6 |    2 |      |    2 |
      |4                        |    3 |    2 |    6 |    3 |    1 |      |    5 |    5 |    1 |    2 |    4 |      |      |    5 |    5 |    1 |    2 |      |    3 |      |    5 |
      |5                        |   11 |    9 |   20 |    8 |   13 |    5 |   14 |   18 |    8 |   12 |    7 |    9 |    2 |   11 |   17 |    7 |   14 |    8 |    2 |    7 |   11 |
      |6                        |    7 |    6 |    9 |    9 |   13 |    1 |    5 |    7 |    7 |   10 |    6 |    2 |    3 |    7 |    9 |    6 |    9 |    2 |    1 |      |    7 |
      |7                        |   16 |   16 |   20 |   11 |   17 |   18 |   15 |   19 |   14 |   17 |   12 |   21 |    9 |   15 |   20 |   13 |   17 |   19 |    8 |   14 |   14 |
      |8                        |   26 |   33 |   15 |   27 |   18 |   38 |   14 |   16 |   28 |   26 |   46 |   39 |   33 |   26 |   15 |   29 |   26 |   45 |   33 |   40 |   27 |
      |9                        |   12 |   14 |    7 |   13 |   20 |    7 |    4 |   11 |   16 |   13 |   12 |    9 |   27 |    9 |   11 |   15 |   15 |    9 |   23 |   15 |    9 |
      |10                       |   16 |   18 |   11 |   23 |   11 |   16 |   10 |   14 |   22 |   16 |   10 |   10 |   22 |   15 |   12 |   24 |   13 |    7 |   27 |   18 |   15 |
      |Nao sabe                 |    2 |    0 |    1 |    1 |    1 |      |    3 |    1 |    1 |    1 |      |      |      |    1 |    1 |    1 |    1 |      |      |      |    1 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |  MEDIA                  |  7.3 |  7.8 |  6.4 |  7.6 |  7.1 |  7.2 |  5.2 |  6.7 |  7.9 |  7.4 |  7.5 |  7.2 |  8.3 |  6.8 |  6.6 |  7.9 |  7.3 |  7.2 |  8.3 |  7.9 |  6.8 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  855 |  238 |  248 |  106 |   36 |  128 |  344 |  485 |  155 |  107 |   77 |   43 |  360 |  346 |  496 |  169 |   82 |   52 |   56 |  364 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  789 |  338 |  231 |  107 |   36 |  125 |  458 |  396 |  162 |  114 |   82 |   46 |  343 |  468 |  419 |  172 |   90 |   54 |   49 |  351 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA



                                                               P.13.  Agora pensando na pessoa do governador, na sua opiniao
                                                                     Geraldo Alckmin esta tendo um desempenho pessoal:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
      |CATEGORIAS               |TOTAL |                                                     INTENCAO DE VOTO PARA GOVERNADOR                                                      |
      |                         |      |-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
      |                         |      |               SITUACAO D                |                   SITUACAO E                   |                   SITUACAO F                   |
      |                         |      |-----------------------------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------|
      |                         |      | Jose |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Jose | Gui- |Cunha |  Em  |Marta |Ores- |Carlos| Gui- |Cunha |Paulo |  Em  |
      |                         |      |Serra |Supli-| tes  |Apoli-|lher- |branco|Supli-| tes  |Apoli-| Ani- |lher- | Lima |branco|Supli-| tes  |Apoli-|lher- | Lima |Rena- |branco|
      |                         |      |      |  cy  |Quer- |nario |  me  |/     |  cy  |Quer- |nario | bal  |  me  |      |/     |  cy  |Quer- |nario |  me  |      |  to  |/     |
      |                         |      |      |      | cia  |      | Afif |nulo/ |      | cia  |      |      | Afif |      |nulo/ |      | cia  |      | Afif |      |      |nulo/ |
      |                         |      |      |      |      |      |Domin-| ne-  |      |      |      |      |Domin-|      | ne-  |      |      |      |Domin-|      |      | ne-  |
      |                         |      |      |      |      |      | gos  | nhum |      |      |      |      | gos  |      | nhum |      |      |      | gos  |      |      | nhum |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |Otimo/ bom               |   68 |   78 |   52 |   72 |   74 |   73 |   41 |   56 |   77 |   76 |   82 |   75 |   73 |   61 |   56 |   78 |   76 |   74 |   69 |   84 |   63 |
      |Regular                  |   22 |   18 |   35 |   21 |   18 |   11 |   25 |   34 |   18 |   17 |   15 |   14 |   24 |   22 |   33 |   18 |   16 |   14 |   29 |   16 |   20 |
      |Ruim/ pessimo            |    6 |    2 |    9 |    6 |    5 |   16 |   24 |    8 |    3 |    3 |    3 |    7 |    2 |   10 |    8 |    4 |    4 |    7 |    2 |      |   10 |
      |Nao sabe                 |    4 |    3 |    4 |    2 |    3 |      |   10 |    3 |    1 |    3 |    0 |    4 |    1 |    7 |    3 |    1 |    3 |    4 |      |    1 |    7 |
      |-------------------------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------+------|
      |                         |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |      |
      |  Total em %             |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |  100 |
      |  Base ponderada         | 1706 |  855 |  238 |  248 |  106 |   36 |  128 |  344 |  485 |  155 |  107 |   77 |   43 |  360 |  346 |  496 |  169 |   82 |   52 |   56 |  364 |
      |  Total Nos. absolutos   | 1706 |  789 |  338 |  231 |  107 |   36 |  125 |  458 |  396 |  162 |  114 |   82 |   46 |  343 |  468 |  419 |  172 |   90 |   54 |   49 |  351 |
      +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3329
  Base: Total da amostra - Estado de Sao Paulo
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA
                                                                                                                                                                                                          


